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Az elmúlt hét eseményeinek
mérlege

Csütörtökre a szociálde­
mokrata párt tüntetéseket a- 
kart rendezni, amelyet termé­
szetesen leghangosahb tenor hogy a kormány tudatában 
bán a párt hivatalos lapja, a van intézkedése hord erejének 
Népszava harangozott he s és semmiféle terrortól nem 
ebben a beharangozóban jó- fog visszariadni, hogy az or­
vai túl lépte azokat a hatá- szág rendjének biztosítása ér- 
rokat, amelyek a társadalmi dekében kötelességét teljesit- 
rend és az ország békéjének se. Ezután Hunyady Ferenc 
védelmére szolgálnak. Vitéz gróf a keresztény ellenzék 
Keresztes Fischer Ferenc bel- nevében csatlakozott a mi- 
iigyminiszter elrendelte a Nép- nisz terel nők álláspontjához,
szava betiltását, amire a szó- Gaái Gasz tón ék pártja azon- 
ciáldemokrata alapon szerve- bán Ulain Ferenc előadásá- 
zett munkásság kimondotta a bán a polgári társadalmat 
nyomdászsztrájkot és ennek megdöbbentő módon a szo- 
megfelelöen az összes búd a- ciáldemokraták mellé állt vé- 
pesti lapok megjelenését meg­
akadályozta. A főváros tehát 
szerdától kezdve hírlap nél­
kül maradt és csak a kor­
mány által kiadott Reggeli 
Hírek és Esti Hírek, valamint 
a rádió tájékoztatták a kő- \ kel 
zönséget az eseményekről.

És fel virradt a csütörtöki

Károlyi Gyula miniszterelnök velük semmiféle tárgyalásba soraikban s hogy ezzel szem* 
nyomban válaszolt és ener- bocsátkozni addig, amig a ben az államfenntartó polgá 
gikus válaszában kijelentette, munka megkezdésére az uta- ri és hazafias társadalom so'

sitást ki nem adják
Ez lett hát vége a nagy 

lármával beharangozott csü 
törtök! napnak, amely min­
den tekintetben csütörtököt 

' mondott, ez lett eredménye 
annak az uszításnak, amelyet 
a párt és vezércsahosai a de­
monstráció érdekében kifej­
tettek, s ha mérlegre vetjük 
ezeket az eseményeket, vég­
ső eredményként leszögezhet­
jük, hogy a szociáldemokrá­
ciában már csak annyi erő Károlyi Gyula egyénisége és 
sincsen, amennyi a levert kormányzati rendszerének kö­

dő szavával és a sajtószabad- forradalom után mutatkozott molysága jelen t, 
ság hangoztatásával kívánta 
az intézkedés visszavonását.

Károlyi Gyula gróf, a kor­
mányelnök államférfiul kivá­
lóságát ismét ragyogó tények- 

bizonyitotta. A tömeg 
megérzi azt azokban az em­
berekben, akiket a Gondvi-

nap, amikor a nagy dérrel- selés vezérszerepre hivatott előtérbe került a középeurópai álla- 
durral beharangozott tünteté- i el egy-egy ország, vagy egy- ' mok gazdasági szanálásának gondo­
sé knek el kellett volna kö- egy társadalom vezetésére, lata, mely az úgynevezett Tardieu- 
vetkeznie. A józanabb gon- a tömeg a pillanatnyi törté- tervben nyert alakot s mint ilyen 
dolkozásu munkástársadalom nések idején is meg tudja került a diplomácia szőnyegére, 
azonban belátta, — az ese- ) fontolni, ki az a férfi, akinek Végre-valabára belátja a francia
menyek legalább is igy iga- uralmán próbát vehet az ő politika is, mily végzetes volt a 
zolták, — hogy a Népszava ellenállása, vagy éppenséggel trianoni békeszerződés által meg- 
betiltásának ügye mégsem ak- támadása és Károlyi Gyula osztani a népeknek azt az orgáni- 
kora horderejű kérdés az or- '> gróf egyéniségében megérez- kus egységét, amelyet a világbábo- 
szág mai nehéz helyzetében, te azt a tántoríthatatlan erőt ru kitörése előtt Európának térké- 
hogy azért a rennet néhány és akaratot, hogy azt a fel- pén mutatott. Végre-valahára enged 
lázi t ó kedvéértfel bori tsas hogy adatot, amellyel az ország a francia sovinizmus is azokból a 
a munkaalkalom szerzés le- megmentése érdekében áldó-j túlzásaiból, amelyek könnyen vég-
hetőségeit akadályozná meg zatos lélekkel vállalkozott, j zetessé tehetnék számára azt a nek a mai helyzetnek, mely gazda- 
az, ha itt a társadalmi rendet megoldani képes és meg is nagyhatalmi mámort, sőt tébolyt, sági válságában már-már egy oly 
felforgatni hagynánk és ki- fogja Oldani. j amellyel mindezideig áltatta magát, gazdasági bomlás miazmáival vise-
szolgáltatnánk 1919 vörös u Ahogy előttünk áll a mi- j Be kellett látni a francia politi- lős, amelyre még az elvakult so­
ralmának. niszterelnök alakja, önkény- í kának, hogy az élő emberek vilá- vén francia politika is felfigyel, —

A Ház szerdai ülésén ke- telenül is a nemzetért már- } gában {mindig valami orgáuizmus 
riilt szőnyegre a lapbetiltási tirhalált halt unokafivérére, 1 foglalja egybe az élet apró sejtjeit 
ügy és á szociáldemokraták gróf Tisza Istvánra gondolunk, t s hogy ezeknek az organikus ,egy- 
nevében F<;rkas István „elv- l aki hasonló elszántsággal ál- 2 ségek nek megbontása mindig [meg- 
társ“ deklarációt olvasott fel, ( lőtt utolsó csepp véréig és ) bosszulja magát, mert hiszen a ter- 
amelyben tiltakozásának a- i utolsó lehelletéig a nemzet \ mészeti törvényeket felborítani 
(lőtt kifejezést a Népszava be- \ magasabb rendű céljainak \ csaknem annyit jelent, mint
tiltása miatt. Szavaiból csak $ szolgálatában és már csak ez ) életet elölni és az élet ellen intézni Figyelemreméltó jelek mutatkoz- 
Ugy tajték'.ott a fenyegetőzés ( a lelki hasonlósága is meg- ) halálos támadást. A természeti tör- nak az olasz-francia viszonyban, ez- 
a polgári társadalom Tété el- k nyugtalást adhat arra nézve, > vényekkel való szembehelyezkedés zel a kérdéssel kapcsolatban. Ma 
len, — elvakultságtől sugal- ( hogy amire vállalkozott, azt \ az ember meddő harcát idézi fel a : már az olasz felfogás egyre jobban 
mázott intézkedésnek nevez- \ állani is fogja. $ világalkotó teremtés munkájával közeledik a Tardieu terv Jelé, úgy

a kormány intézkedését, ( A miniszterelnök kijelentet- ) szemben, amelynek vége mindig az hogy most már komolyan reméihe-
mely komul v cselekvésre kész- k te a szocialista párt kiküldött- ) emberi erő kudarca, mert hisz az 1 tő ennek a kérdésnek közeli likvi- 
teti a munkás osztálvt“. Gróf l jeinek, hogy nem hajlandó > emberi erő szintén a Teremtő ere- V dációja és remélhető egyben, hogy

ha szilárdabb alapokon nem 
állott, mint most.

A polgári mérleg tehát meg- 
; mutatja, hogy mig egyik ol- 
t dalon szörnyen lebillent a vö­
rösök ázsiója, annyira lebil­
lent, hogy becsapható töme­
gek nélkül állanak immár, a 
mérleg másik fele pedig a 
magasba emelkedik, mert ma­
gasba viszi és a nemzeti ide­
álok felé emeli az a kor­
mányzati bölcsesség, amelyet

A Dima-medence 
helyzete

Irta : Dr Palasovszky Béla
Az utóbbi időben határozottan jé tői való és attól (.származik min­

den emóciója.
Amilyen súlyos bűn volt Közép- 

európában mesterséges határok ál­
tal felparcellázni a népek régi ke­
reteit, opp olyan mértékben érez­
hető ez meg főleg Magyarország 
helyzetén, melyet négy oldalról gyúj­
tott fel a balkáni hordalék népek 
falánk koncralesése s amelyet ter­
mészettől vett organizmusában a 
legbrutálisabb és legoktalanabb mó­
don daraboltak fel. Magyarország 
feldarabolása, , Magyarország meg­
csonkítása mindennél több oka en-

mért jól tudja, hogy Küzépeurópa 
bomlását nyomon kíséri Franciaor­
szág pusztulása és Franciaország 
pusztulása után elkerülhetetlenül 
kell bekövetkeznie Európa teljes 
csődjének, „amelyből aztán sehol, 
semerre nincs kivezető ut.az
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Irta: C. L.

amelyhő! könny született és el- aztán sétálni mentem a parkba, 
borította a szememet. És ezen a ' De mindhiába, fejfájásom egyre 
csodálatos kis cseppen keresztül nőtt. Hanem amikor a parkot ei- 
de másnak látja az ember a vi- hagyván, a tópartra értem, a fáj- 
lágot, mint amilyen valóban.

Amig a kertész a csokorral bí­
belődött, elgyönyörköd ten
színit képében, különösen egyik dánom : Frida ! Isten tudja hogyan 
pompás írisz ragadta meg a ti- ) ötlött eszembe, sohasem ismer­

tem Frida nevű leányt.
Megindultam hazafelé és alig 

értem az ut kanyarulatához, 
egyik nyaraló balkonján sudárter­
metű. fehérruhás leányt pillantot 
tani meg. Aranyszőke haját ide- 
od i libbentctte a s/ellő, a fekete 
szeme szinte lángolt az 
biborjában. Nagyot dobbant 
vem és

Nyárvégi alkonyon valamelyik 
hatalmas kert üvegházában jár­
tam. Az üvegfalon keresztül bá­
gyadt napsugár derengett be ; a 
virágok lecsiiggesztett fejjel hall­
gatták az első őszi szél szomorú
dudolását. Az ezer apró kehely j gyelmemet. Megálltam előtte, ma­
fel ett nehéz illat lebegett! kint a I gamhoz vontam 
kert bokrai közt csalogány hivő- jecskéjét, kihontogattam kiváncsi­

utolsó j an a kelyhét, amelyből nehéz il­
lat lebegett fel arcomba. Egyszer 

Szorongó hangulat nehezedett aztán kisiklott kezemből és kevé- 
rám. Azt képzeltem, 
besen szálló idő

i da Imát mintha elvágták volna. S 
hogy az esti szellő az. arcomba 

ezer- csapott, azt kellett halkan mon-

halvány kék fe-
az

gáttá vissza sírásával az 
nyári napokat.

íogy a se- Íven elfordult tőlem. Szokatlan
támadtak, de aztánegy pillanatra > gondoláimul

elföd; szárnyával a szememet, ! mielőtt elrejthettem volna őket,
hogy ne lássam, amint elszáll | belefoszlottak az illatos esti leve-
íölöttem. Hogy ne lássam, amint j
a vágyaimat, az álmaimat is el- j
viszi magával. Bármelyik virágra \ csi.skodtam, amig a kábító illattól 
néztem, mindegyik valame'y régi | megfájult a ejem. 1 edvetlenül
emlékemet keltette életre, olyant, j váriam, hogy a kertész végezzen.

alkony
a szi-

megmt azt mond'am : 
Frida ! Amikor a nyaralóhoz ér-

a leánynak, 
amit ő mosolyogva fogadott. Ak­
kor bátorságot nyertem és halkan 
felszóltam hozzá : Fr'do,

gőbe.
Addig gyönyörkiidtem, kíván­ téin, felköszöntem

édes
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Frida ! Mielőtt elkanyarodtam az
utón, visszanéztem, a leány ott 
állt s hogy tekintetünk találko­
zott, ismét mosolygott.

Ettől fogva gyakran találkoz­
tam Fridával a társaságban és na­
gyon megszerettem. Különös volt. 
hogy soha senkivel se beszélt 
csak velem s ha sóvárogva hall­
gattam szavait, a többiek csodál­
koztak, hogy milyen szórakozott 
vág vök.

Éti pedig szeretem a 
mint Hoffmann szerette Olimpiát. 
És ez az idő, a mig kilopják 
vünkből az egyetlen, igazi nagy 
szerelmet, ez a menyország! Ami­

éi fo-

ElJ
tem.
mert
mond
malid
gott
doni.
csodJ
tam.
kezd
laty.
tem I
okoz
mélt
tiyuj
meg
meg
bajái
monj
szív
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Fridát.
\

szi­

kot' az utolsó 
gyott, alázuhanunk a siralomvöl­
gyébe. Ettől fogva öregszünk. 
Jönnek szürke napok, a szürke 
hajszálak és megjön az irónia. De 
ez már az utolsó vendégelt kö­
zül való.
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zésbe lépni ennek a problémának 
a letárgvalása végett.

A képviselők egyébként a tiszt­
viselői illetménycsökkentésről elter­
jedt fairekkel kapcsolatban utaltak 
— arra, hogy ha Korányi Frigyes 
báró pénzügyminiszter rászánta 
magát arra, hogy a tisztviselői illet­
ményeket, ha kis mértékben is, de 
csökkentse, úgy ezt kétségtelenül 
olyan államérdekek követelték, a- 
melyek elől nem • lehetett kitérni, 

az az Különben az a csökkentés, amely a 
tisztviselői illetményeknél tervbe 
van véve, természetesen a képvi- 
sélői fizetésekre is vonatkozik, il­
letve úgy értesülünk, hogy a kép­
viselőknél nagyobb mértékű csök­
kentést fognak keresztül vinni és 
nem három, hanem valószínűleg 6 
százalékkal szállítják »le a képvi­
selői illetményeket.

Ez a kérdés is a 33-as bizottság 
holnapi ülésén kerül tárgyalásra, 
azokkal a javaslatokká együtt, ame­
lyek a reális költségvetés összeállí­
tásával vannak kapcsolatban.

Egyébként a ^képviselői illetmé­
nyek redukálása ügyében .a Ház 
gazdasági bizottsága is tart ülést. 
Előreláthatóan a Ház gazdasági bi­
zottsága állást Foglal a képviselői 
fizetések csökkentése mellett és 
műn fog elzárkózni az elől, hogy 
hat százalékkal mérsékeljék a kép- 

A miniszterelnök nem adott hatá- viselői illetményeket, 
zott választ, hanem utalt arra, hogy « 
meg kell várni, amig a 33 as bizott­
ság határoz ebben a kérdésben. A

mondotta a
miniszterelnök — részletes felvilá- i 
gosilást ad azokról az intézkedé- l 
sekről, amelyeket az ország egye- f 
tem es érdekében meg kell tennie \ 
és természetes, hogy csak a 33-as i 
bizottság döntése után lehet min ( 
den vonatkozásban befejezett té i 
nyékről beszélni. j

Bródy Ernő képviselő felvetette a i 
miniszterelnök előtt, hogy külön la ( 
kásadóról terjedlek el hírek. A mi- 

a niszterelnök ezt a hirt határozottan 
megcáfolta.

— Szó sincs róla — mondotta. —
Az pedig, hogy felelőtlenül milyen 
híreket terjesztenek, nem rajtam 

Nem kívánok most semmiféle múlik.

ui minden népszövetségi ankétozá- zen három esztendőnek vétkes ina­
sokon, hazug Ígérgetéseken végre- 
vaiahára mégis csak megérik a 
várva várt revízió ügye a megvaló­
sulásra

Az őszinte békeszándéknak első 
feltétele volna azonban annaá a 
genfi palotának lerombolása, ame 
lyet a nemzetek szövetsége házá 
nak csufolgatnak, de nem egyéb, 
mint olcsó hazudozások, jogfosztó 
törvénytelenségek, üres f. csegések 
és diplomáciai szószátyárkodások 
gyűl helye, ahol a hatalmi érdekek 
egymásra találásán keresztül tizen­
három esztendő óta alszik a ma 
gyarság élethez . való legszentebb 
joga s ahol bennünket csak üres 
áltatásokai fizettek ki, valahányszor 
jogaink érvényesítéséért odafordul­
tunk.

Meg kell erősödnie a diplomáciá­
ban annak a hitnek, hogy Európa ( Borait szenátor politikájával is, aki 
egyensúlyát a középeurópai álla- < a békeszerződés igazságtalanságé 
mok egyensúlya tudja egyedül biz í bán jelölte meg minden hajnak és 
tositani s hogy amig a Duna me ^ vésznek az okát s aki a kibontako 

dencéhen helyre nem áll a status
quo ante, addig mindig csak fél £ zió megvalósításában látja, 
megoldás marad minden megoldás 
s addig sohasem lesz komoly biz- ) őszinteség hatja át és a múlttal 
tositéka a béke fenntartásának s a( való teljes szakítás végre-valahára 
nemzetek egymásközötti jóviszonyá- s tán csak megérleli számunkra is a 
nak. Vissza kell állítani a régi or- J hőn óhajtott revíziót s a revízió 
ganizmus sejtéleteinek egymásraha- | által azt, hogy területeinket vissza­
ható tényezőit a maguk magasabb- I kapjuk s újra régi hatalmi körébe 
rendű céljainak való alárendelésé- j léphet Magyarország a Duna mé­
hen, helyre kell hozni annak a ti- t dence államai között.

galmat.
— And a vidéki agitációt illeti, 

tegnap is megnyilvánult egy helyen, 
hogy milyen káros jelenségek szár 
mazhatnak abból, ha felelőtlen agi- 
tációval izgatják a hangulatot. Na­
gyon sajnálom, hogy a szociálde

lasztásajt, amelyek bennünket sár- 
t)iitiportan és jogfosztottan vetettek 
ki a trianoni pokol torkának s a 
mely ezóta sem szűnt meg szörnyű 
törvénytelenségeivel a mi életünket
aláásni s a tölünk elrabolt területe­
ken és a tőlünk elrabolt népek kö mokratát nem tudják elbírálni, mit

jelent fel un az ő agítációjuk. Es 
f< ítél- lez- m róluk, hogy nem akar­
jak az országot Forradalmosdani és 
a jövőben sincsen ilyen szándékuk. 
Kétségtelen azonban, hogy 
agitáció, amely az utóbbi időben a 
falvakban folyt, mégis csak olyan 
halast keltett, amely a forradalmo

zött a nyugtalanság álját feltorla 
szólni

Ha hinni lehet a Tardieu terv 
őszinte szándékaiban, mi magyarok 
csak örömmel t- kinth- tünk annak 
megvalósítása elé. Uj hajnal deren 
kését kell látnunk Franciaország 
felől, annak a szellemnek érvénye­
sítését, amelyet először lord Rőt 
hermere i< jezett ki becsületes nyílt­
sággal, amikor ismeretes kijelenté­
sével leszögezte, hogy Magyaror 
s/.ág helye a nap alatt van. Ennek 
a szellemnek találkozását láthatjuk

sitáshoz közel áll.
— Jobb belátásra kell jutni ezen 

a téren, mert a szenvedélyek fel­
keltése mindenkire egyaránt kárral
jár.

Károlyi Gyula gróf miniszterel­
nököt a délelőtt folyamán a Ház­
ban egymásután keresték fel a kép­
viselők. még pedig nemcsak a kor 
mánypárt, hanem az ellenzék és a 
pártonkivüliek részéről is, akik igen 

elismeréssel nyilatkoztak a
zás útját egyedül csak a békerevi-

nagy
miniszterelnök minapi fellépéséről.Higyjük, hogy a franci politikát

A miniszterelnököt többen meg­
kérdezték, hogy azok a hirek, ame 
lyek a tisztviselői illetmények csök­
kentésével vannak összefüggésben, 
mennyiben felelnek meg a valóság 
nak.

Tudományos
MOZGÓSZINHÁZA belügyminiszter nem ter­

vez uj törvényjavaslatot 
a munkavédelemről

pénzügyminiszter

s—a is a

Vasárnap, április hő 
lO-én 4. negyed 7 és fél 9 
órakor a legkacagtatóbh víg­
játék egy címzetes férjről :

Leszállítják hat százalékkal a képviselők
illetményeit

A képviselőházban, az ülésterem $ teni. 
ben és a folyosókon már nyoma 
sir.es az izgalomnak. Károlyi Gyula } rek jelentek meg, mintha a kor-

Sztrájkol a 
gólya

Az események nyomán olyan hí­

gról' miniszterelnök erélyes maga- t mány a munkavédelemről rövide- 
tartása és annak következményei \ sen a képviselőház elé törvényja- 
megnyugtatatóan hatottak a polgári ( vaslatot terjesztene be, amely 
pártokra, amelyek megértéssel fo r sztrájkjogot szabályozza. Ebben a 
gadták a kormány által elért ered- { kérdésben Keresztes-Fischer Ferenc 
ményekef.

Főszerepben :
Siegfried Arno és 

Hans «Junkermann
Sicc és a pulyka
Sitim az arabnők 

között
Magyar Híradó

belügyminisztert a következőket 
mondta:A folyosón természetesen élénken 

tárgyalták ai eseményeket. Pesthy
Pál, az egységespárt elnöke lián- \ ilyen természetű törvény javaslatot 
goztatta, hogy a párt igen nagy > előterjeszteni, ezt a kérdést nem 
megnyugvással látja a miniszterei- ( tartom olyan sürgősnek. Ami a rend 
nők magatartását, [amelyben meg- vés a nyugalom biztosítását illeti, 
nyilvánul, hogy az ország ' belső j erre nézve megtörténtek eddig is a 
rendjének biztosítása érdekében, a- 
mikor arra szükség van, mindenkor

Felmerült még a bér egyeztető hi 
róságok megalkotásának kérdése is. 
A miniszterelnök hangoztatta Bródy 
Ernő előtt, hogy maga is sürgősnek 
tartja ezt a kérdést és mihelyt a Jön: Hortobágy, Szervi 

mi keringő, X 27 : Ti­
tokzatos asszony

8---- 28___2

szükséges intézkedések és teljesen
biztosítottnak latom a jövőben is az j igyekezni fog a pénzügyminiszterrel 

a legteljesebb evélyt tudja kifej- $ egész országban a rendet és a nyu- { és igazságügy miniszterrel érintke-

köitsógvetés benyújtása megtörtént,
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bizottság járja a határt, hogy ellen­
őrizze a kukorieaszár fliolyiriást

mutat arra, hogy egyes városok- tület fog határozni, ugyanis Szen- 
ban és községekben aránytalanul tesen is magasabb a külterületi 
igen magasan van megállapítva a seprési díjazás, mint a belterü- 
kéményseprési dij és éppen ezért leti. 
elrendelte, hivatkozva egy 1929- 
ben megjelent országos érvényű 
intézkedésre, hogy sem a váro­
sokban, sem pedig a községekben 

lehet magasabban megálla­
pítani a külterületi kéménysep­
rési dijat, mint amennyi az a bel­
területen.

A miniszter ezen rendelkezése j selték. 
lelett a legközelebbi képviselőtes- {

A földmivelésügyi miniszter évek­
ül ezelőtt rendelkezést adott ki, 
amelynek értelmében minden év 
május 15 óig meg kell semmisíteni 

ló/ő évről kimaradt kukorica

elégettetik.
Éppen ezért május 16-án 

re a célra alakítandó bizottság jár­
ja be a határt és bárhol

egy er- Valószinü, hogy a kéményseprő 
mesterek nem lesznek megeléged­
ve ezen újabb rendelkezés végre­
hajtásával, annyival is inkább 
mivel amint ismeretes — az

'aláiható
múlt évi termésű kukorica- és ci­
rokszár készletet elégelhetik 
birtokost kihágásáért fel is jelentik.

Ugyancsak közhírré tette a pol 
gármesier -ezt is, hogy mindenki, 
aki táblákban eladás célján 
nem házi szükségletre,

az e
és cirokszárat, hogy ezáltal a ku 
jjorieainoly pilléjének kiröpülését 
megakadályozhassák.

és a nem
előbbi képviselőtestületi határoza­
tot is megfellebbezték, mert az 
abban megállapított dijakat keve-A polgármester most igen eré­

lyes hangú hirdetményt bocsátott 
közre, amely szerint a múlt évi tér 
niésii mindazon kukorica, cirok,
^sutk 'iii. vagy kukorieaszár rész, J gátiak megjelölésével
ami május lóiké után találnak,

i, tehát 
cirkot ter- 

, az köteles ,t terül t nagysá- 
a gazdasági

liléi

'^ynap e*»fe a táblásai ái Ilona ás 
s’&«^ágában egy ismerelleia 

térti hulláját találták meg
Bonca! ás mellőzésével temetik el a valószínűleg 

enucsihííti embert

tana 'sno/xii il jel uiést tenni

E#viatűi evak egy negyedévre árják 
le az üresen álló lakások után 

kirótt hazb >radó; Tegnap este, amikor az utolsó 
vonat is keresztül haladt a fábiánl 
vasúti állomáson, az őr körüljár­
ta’ az állomásépület környékét s 
közben végighaladt az állomási > 
épület hátamegett elvonuló müut 
mentén is, amikor valamiben meg­
botlott.

Az állomásfőnök értesítette dr. 
Eszes István községi orvost, aki 
ma reggel 6 órakor kiszállt a 
helyszínre, a hullát megvizsgálta, 
azonban semmiféle külsérelmi 
nyomot nem talált. A községi or­
vos észleletét jelentette az éppen 
Szentesen tartózkodó királyi — 
ügyésznek, aki az orvosi jelentés 
alapján megadta a temetési enge­
délyt el sem rendelve a holttest 
felboncolását.

Mindezekkel egyidejűleg a nagy- 
mágocsi csendőrség megindította 
a nyomozást, hogy megállapítsa, 
hogy ki lehet a hulla. Eddig csak 
annyit tudtak megállapítani, hogy 
az ismeretlen férfi valószínűleg a 
mucsiháti határrészből jöhetett, 
útközben rosszullét fogta el, majd 
pedig az orvosi vélemény szerint 
rövid szenvedés után szivszélhü- 
d’sben meghalt.

A községi elöljáróság felhívja 
az esetleges hozzátartozókat, hogy 

i jelentkezzenek halottjukért, a köz- 
; ségházán, vagy pedig a nagymá- 

gocsi csendőrőrsön.

A hazadóról szóló törvény értei 
méhen, ha a háztulajdon,?s bejelen 
tette, nogy bérbeadott lakása m g 
üres (lett, akkor az adóügyi ható 
súgok a házbéradót a bejelentés 
napjától kezdődő leg az esztendő 
végein leírták, illetőleg csak akkor

rótt házbéradót csak a folyó 
gyedévre lehet leírni és e/t a leí­
rást ha a lukas üresen marad, min 
den gyes negyedévben újra kell 
kérni.

ne

A városi Ili - utalnak ez az intéz­
kedés most négyszeres munkát 

Írták újra elő, ha a lakás újra bér- { jelent, mivel a kiadott intézkedés 
JŐi kapott.

A magával vitt lámpával bevi­
lágította a földet és ekkor látta, 
hogy közvetlen az úttest szélén 
egy emberi test fekszik. Az őr

is csak átmeneti természetű, a vá 
A pénzügyminisztérium most egy ^ rosi adóhivatal vezetője a pénzügy­

igen fontos rendelkezést adott ki, j igazgatóság utján kérni fogja 
amenyiben kimondotta, hogy a \ rendelet hatályokivül való helyező- először azt hitte, hogy alvóem- 
megiiresedett lakásrészek után ki- X sét.

a

beit talált — költögetni kezdte 
— azonban igyekezete hiábavaló 
volt, majd mikor a kezéhez és 
az arcához ért, azt hidegnek ta­
lálta, igy nyomban meg is állapí­
totta, hogy halott ember fekszik 
az úttest szélén.

Pénteken városi közgyűlés lesz J
Ekkor foglalkoznak először a létesítendő 

strandfürdő ügyével
Ma délelőtt készítették el a kérelme, a létesítendő stradfürdő 

városházán a képviselőtestület 
pénteki ülésére szóló meghívót, 
amelynek kézbesítését már meg 
is kezdették.

A tárgysorozat főbb pontj i 
között szerepel a függőkölcsö- 

nök ügye, továbbá a S/.en 
tesi Torna Egylet a Szentesi Mun­
kás Testedző Klub és a Szentesi ( gyalogjárda építését kérték.
Máv Sport Egylet vezetőségének £ -------

rés-éré terület átengedése iránt.
közgvülés foglalkozik 

a kaszárnyatelken levő városi 
épületek értékesítésével, továbbá 
a Farkas féle alapítványi föld új­
ból való bérbeadásával a Sze­
der-féle Rokkanttelep lakóinak 
kérelmével , amelyben a telepen

Az őr kiáltozásaira többen elő­
siettek az állomásépületből és a 
hulláit bevitték a közelben levő 
egyik házhoz, ahol mindenekelőtt 
kikutatták zsebeit, hogy megtud­
ják állapítani a kilétét, azonban 
semmiféle írást nem találtak a 
40—45 év körüli szegényes kül­
sejű férfinál.

Ez

Hárman pályáztak a szelevényi társulati pénztárnoki
állásra SzentesrőlMég jóvá sincs hagyva, máris újból 

módosítani kell a kéményseprési 
szabályrendeletet

Alig pár hónapja történt nagy ^ a város belterületén, 
szóvihar között a városi kémény- 
seprési szabályrendelet módositá- £ most körrendeletben hívta fel a 
sa, amelyben kimondották, hogy X városokat és nyilatkozattételre 
Szentes külterületén nem kötelező i szólította fel, abban a tekintetben, 
a kéményseprés s ugyanakkor ( hogy mily összegben van megál- 
megállapitották a seprési dijakat i lapítva külterületi kéményseprési 
is, lényegesen magasabb összeg- \ dij.
ben, mint aminő érvényben van \ A miniszter mindenekelőtt rá-

Ma délben járt le a halálozás 
folytán megüresedett Körös-tisza­
zugi ármentesitő társulat pénztár­
noki állásra megirdetett pályázat. 
Vidékről igen sokan pályáztak, 
akik között három szentesi is van

Amint értesülünk, valemenyi pá­
lyázó egyenlő — eséllyel indul 
a küzdelembe.

A kereskedelemügyi miniszter
Husvét után második vasár­

nap jó Pásztor vasárnapja, a kór­
házi kápolna búcsúja. Ezalkalom- 
mal délelőtt háromnegyed 9 órakor 
szentbeszédet mond dr Miskolezy 
Jenő apátplébános s ugyancsak ő 
mondja az ünnepi szentmisét is. 

volt tisztviselője Mise alatt a nővérek kara énekel.

és pedig Debreceni József okle­
veles gazda, dr Halász Szabó 
Lászl óügyvédjelölt és Mécs Ba­
logh Ferenc az Első Budapesti 
Gőzmalmi rt.

1932 április 10 ALFÖLDI FRISS U.ISAG 3

fia tudtam volna, minő szén- S szolgám vagy ! 
védést okoz még nekem ez a le- ( Egyik este, amikor már min­
án y ! t den szivdobbanásom, mind n C aranysárga fürtöket.

Eleinte tagadtam, hogy szere- X gondolatom az övé volt. elmond- X Keresztül vitt minden menyor- 
tem. De csak ámítottam magam, i tani neki, hogy szeretem. Meg- > szagon és minden poklon, csak 
mert egyetlen mosolyával meg- ( hallgatott, azután sírni kezdett. ( sajnálni, csak megkönnyörülni
mondta : tudom, szeretsz! fia ál- C Gyötrelmes percek voltak ezek. x nem tudott soha, egyetlen pilla- szemem. Ekkor csodálatos sejte-

kaca- X ügy éreztem, hogy őrültség ne- X natra sem. Amikor már teljesen leni ébredt a lelkemben, de mire
tu- l hezedik rám és folytogat. Tudom, > koldussá tette a lelkemet, meg- \ felpillantottam, Frida eltűnt. 

Hazudni ( hogy akkor egyetlen szavára meg- ( gyűlöltem. Elkerültem, de ő csak 1 Másnap lázam volt, a szivem 
haltam volna. ( nevetett és azt mondta, jobb, görcsösen dobogott és elmentem.

Másnap nagy társaságban talál- hogyha nem látjuk egymást. El- hogy láthassam. Vizsgálódva, 
koztunk. Frida csodaszép volt, de váltam tőle, erősen megfogadtam, gúnyosan nézte halvány arcomat 
komoly hallgatag. Teljesen el- hogy nem látom soha többé, i és beesett szememet, aztán ész-
vesztem mellette. A társaság kö- Másnap azután — megvárt és \ re sem vett többé. Csak azt en-
rülrajongta és neki egyetlen pil- én viszaestem az őrjöngésbe. i gedte meg, hogy váláskor meg­

lel ént lantása se volt számomra. Ekkor még jobban gyűlöltem. { csókoljam a kezét.
Amikor újra talál közt mink, szó- Két napot két éjjelt álmatlanul S Már akkor tudtam, hogy vége 

rakozottan halgatta szavaimat, töltöttem és elkerültem Fridát, a ) a fiatalságomnak és megértettem, 
Aztán aztmondta, hogy ászéi meg- harmadik estén halálra fáradtan ( miért dalolt azon estén olyan 
kuszába haját és leeresztette fejéről roskadtam le. És a kvöetkező X busán a csalogány és miért akar- 
aarany zuhatagot. A tükör előtt pillanatban csodás álomkép de- ) ta visszasírni az utolsó napsugát­
állt és mosolyogva nézte lázas riilt fel előttem : Hatalmas fény ) rakat, 
gyötrelmeimet. Mögötte álltam és kelt az éjszakában és Frida tün-

látván mosolyát, arcomat a hajá­
ba temettem és csókoltam az

dökölve, hajában világoskék vi­
rágszirmokkal jött hozzám. Eölém 
hajolt, megcsókolta az ajkamat, 
majd lebontotta a haját és az ar­
comba dobta, miközben a szir­
mok lehullottak és eltakarták a

matlanság látszott rajtam,
Rótt és azzal azt mondotta : 
dóm, rám gondoltál ! 
csodálatosan tudott; ha rajtakap­
tam. gúnyolódott vagy dúdolni 
kezdte: Virágos kertben pitypa- 
-aty. . . . És ha legázolt önérze­
tem inár elviselhetetlen fájdalmat 
okozott és szemére lobbantottam 
méltatlan bánásmódját,
nyújtotta kezét, hogy csókoljam 
meg. Éti elfelejtettem mindent és 
megcsókoltam a kezét, a szőke 
baját. És ekkor a szeme azt 
mondta : minden hasztalan, ha a 
hívedet kiszakítod is, ime, íeléd- 
oyujtom kezemet és újra a rab- Még csak egyszer láttam Eri­
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Közbiztonsági »3 er vezetünk 
erkölcsi sutya #*==

o SZ T A L Y S 0 R S J A T ÉKVIII. M. y< / /?.A
1 amikor olyan erőt állított közbiz­

tonsági szervezetünk a fehl szított <
: töményé szemben, hogy azoknak 

puszta meyjelenőse csirájában foly 
I tóit el minden rendbontást ős iá 

vozásra kőnyszeriiefie a tömey han- | 
goskodóit. lyy volt az országban j 
mindenütt, ig.v volt Szentesen is, j 
amelynek rendőrségőt a polgári < 
társgdalom részéről a legnagyobb 
hála és elismerés illeti meg azért, 
hogy a városról el tudták hárítani 

1 a nyugtalanság rémeit és bennün­
ket megóvtak minden forradalmi 

: rémülettől.
Elsősorban illeti meg az elisme- 

1 rés a szentesi államrendőrség ka- 
kapitányságanak vezetőjét, Jánoska 
Tibor rendőrtanácsost, aki bátor 
magatartásával előljárva visszavo­
nulásra bírta a tömeget s ezzel 
elejét vette minden további zavar­
nak. De elismerés illeti Nyáry 
László főfelügyelőt, az őrszemély- 
zet parancsnokát is, akinek keze 
alatt az őrszemélyzet a legpőldásabh 
fegyelemben van együtt tartva s 
hivatásának magaslatán áll.

Sokáig emlékezetes lesz az a 
nap, amelyet a vörös téboly tün­
tetésnek szánt, amely azonban 
megbukott a polgári társadalom 
szerzezettségén ős közbiztonsági 
szerveink kötelességtndásán. Hála 
és elismerés illeti őket, akik a hé 
ke frontján is megtudják óvni a 

> belső ellenségekkel szemben az ál 
kai az eseményekkel, amelyek csak 1 |amj élet legnagyobb kincsét: a 
most a napokban zazjlottak le és | rendel és nyugalmat.

Az elmúlt héten, amikor a vörös I Legnagyobb nyeremény 
! szerencsés esetbenrém ismét ránehezedett a magyar 

közéletre, jóleső megnyugvással 
láttuk azt az erőt, amelyet köz biz 
tonsági szerveink, az államrendőr­
ség és csend őrség képviselnek. Lát 
hattok azt a kemény fegyelmezett­
séget és kötelességérzetnek azt a 
rendithetetlenségét, amellyel ezek 
a szervek állanak ellent minden

500.000
Jutalom és nyeremények :

3oo.ooo
200.000
loo.ooo

25.000
2o.ooo

So.ooo
40.000
So.ooo 15.000

stb. pengő, összesen közel

8 millió aranypengő készpénzbenAz első 
osztály 
húzása 

1932 
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15 es 18

felforgató törekvésnek, oltalmazzák 
a békés polgárság nyugalmát és 
személyi és vagyoni biztonságukat.

Alig tiz esztendős lusstrumot ha 
lad meg az államrendőrsőg intéz 
menye a felállítása óta ", kialakuló 

időpontja a legnehezebb

84.000 sorsjegy közül 
42.000 kihuzatik, tékát

minden második sorsjegy nyer!
A sorsjegyek hivatalos ára osztályonként:

Egész NyolcadNegyedFél
4 P6 P12 P24 P

sáliak
időkre esik, amikor a forradalom 
vérzivatarából a vörös rémtől meg 
dermesztett ország újra visszatért 
nemzeti ideáljaihoz, de a forradal 
mák hullámverései még mindig itt 
gyűrűztek ennek az országnak te 
rületén, hogy elsöpréssel fenyeges­
sék a nemzeti létet.

amely azt igazolja, hogy a cs»-n- 
dőrség nemcsak a köz és vygyon- 
bi/tosságot de a kultúrát is szol-

A lelet a szentesi múzeumba ke 
rült. Nem első eset amikor a csen­
dőrség utján igen értékes leletek
kerültek a szentesi múzeumban \ gálja.

Az Alsórét múltja 
és jelenlegi állapotaHihetetlen feiadatkomplexum e 

lőtt állottak közbiztonsági szerve­
ink s ezeknek a feladatoknak úgy 
a m. kir. csendőrség, mint az ál­
lamrendőrség mindenkor a leg­
nagyobb kötelességtudással tettek 
eleget.

Emlékezzünk vissza, mi volt itt 
a forradalmak zűrzavarában, ami­
kor a rend és védelmezői nélkül ál­
lottunk és hasonlítsuk össze azok-

Az Alsórét Szentes határának das.
egyik legkésőbb művelés alá vett 
határrés/e. A Tisza Kurca között 

: terül el a várostól délnyugatra.
Állandóan vizjárta terület 
1870-ben is, mert bár a 
böldi és Kurcatöltés oltalmazták 
valamennyire, nagyobb árvizek el­
len mindaddig védve nem volt, 
a inig az 1884. évi XIV. és 1885. 
évi XX111. t-c. egységessé nem tet­
ték az árvízvédelem végrehajtását.
Így természetesen általános mező- 
gazdasági megművelésről s a mai 
értelemben vett tanyaépülésről e 
határrészben 1880 előtt nem be­
szélhetünk. Nádas mocsárrengeteg 
az egész, amelyet a sok apró ér 
mellett a Töre-ér árka barázdáz 
fel. Két ármentes, kiemelkedő 
pontja van. Egyik a Szent Ilona 
sziget, a másik a Tételhát, illető­
leg az itt emelt balom.

A legősibb település nyomaival 
sem találkozunk máshol, mint e 
Két helyen. E két kőkori telephe­
lyen kívül emlékeket még a böldi 
rév mutathat ki, amely a mai be­
osztás szerint az Alsóréthez tar­
tozik ugyan, de szerkezetileg és
földrajzilag inkább a Felsőréthez 824 házban 1385 férfi és
számíthatnék. A révnek minden- nő, összesen 2796 lélek lakik.

Egy jókora dunántúli falu, amely­
nek nincs önálló közigazgatása, 
nincsenek intézményei, hanem 
Szentes kedvének, vagy haragjá- 

a j nak van kiszolgáltatva önmago­
kon nem segíthetnek, a város pe- 

van foglalva a 
maga gondjaival, hogysem külö­
nösebb figyelmet fouiitbatna rá­
juk. így természetes is, hogy ked­
vezőtlen helyzetük káros hatásait 
ellensúlyozni nem, szellemi mű-

jólétüket

Az 1931. évi adóösszeirás sze­
rint van rajta 362 tanya, amely­
ből 309 lakott, 29 nem lakott, 24 
pedig egészen üres. Ez épületek­
ben 593 férfi és 587 nő, össze­
sen 1180 lélek lakik. E lélekszám 
3 iparos 2 kereskedő és 1 taní­
tón kívül a földműveléssel fog­
lalkozik. Ez adatokban nincs ben­
ne az. Alsóréten épült telepek 
népe. Mi azonban, mivel a tele­
pek nem számítanak a belterület­
hez, statisztikájukat itt nem mel­
lőzhetjük.

Ilyenformán az Alsórét telepü­
lési adat! a következőkkel bővül­
nek : A Nagy Sándor telepen 15 
házban 34 férfi, 33 nő. összesen 
67 lélek, akik közül 1 iparos, a 
Szeder telepen — ide van szá­
mítva a Székely telep is — 122 
házban 224 férfi. 212 nő, össze­
sen 436 lélek, akik közül 10 ipa­
ros, 2 kereskedő, az Újtelepen 
325 házban 534 férfi, 579 nő. 
összesen 1113 lélek, akik közül 
23 az iparos és 4 .1 kereskedő, 
lakik.

meg
tőkei.

Árpádbori ezüstpénzeket 
találtak Szegváron

A 281 drhból álló leletben Imre 
II Endre, IV. Béla, V. István, IV. 
(kun) László és III. Endre pénzei 
voltak, akik Iliit)—1301 ig uralkod­
tak. A pénzek 19 drh. kivételével 
az u. n. Szlavóniai dénárok, melye 
két a magyar királyok Szlavónia 
részére külön verettek, de náluk is 
épp úgy, mint a távolabbi u. n. 
Friezahi pénzek, a XIII ik század­
ban forgalomban voltak.

Érdekesebb néhány pénzdarab 
Imrétől — aki először veretett Szla­
vónia részére pénzeket — amelyen 
nem a gyakori „Régis pro Sclavo- 
nia“ hanem .ducis* és egy dénár 
melyen bár a Szlavón címer a 
nyesi van, mégis „Pro Ungar öv 
Írás van.

Szegvár határában a Iíórógy j 
mellett Gajd a Antal földjén az ott 
földmunkán dolgozó Lukács János, 
alig 50 cm-es mélységben egy cse­
répedényt talált, amelyet kiemelvén 
szétesett és belőle halpikkely nagy­
ságú ezüstpénzek hullottak ki. Ne­
vezett a leletről jelentést tett Ser- 
főző Mihály esendői össparancsnok- 
nak, aki utasítást adott Varga 
István cseridőrőrmesternek a pénz- 
jelet átvételére. Ez megtörténvén a 
leletről értesítették Csal lány Gá­
bor muzeumigazgutót, aki azonnal 
a helyszínre ment és a leletet meg­
vizsgálva megállapította, hogy azok 
az Árpádkor utolsó századában 
uralkodott királyok pénzei, déná­
rok voltak.

Ezek szerint az Alsóréten ma
1411

kori jelentőségét bizonyítja, hogy 
kőkori, jazvg, hun-avar és magyar 
megtelepedés emlékeit túrta fel itt 
a vármegyei muzeum. Lakott hely 
volt még a vaskor kezdetén 
Szeder rokkant telep helye ahon­
nan l.a Tette ízlésű k lta emlék- J dig túlontúl el 
tárgyak és nyújtott temetkezés 
sírjai kerültek elő. Nem is volt 
alkalmas a megtelepedésre, leg- 
fennebb csak rejtek-! i e Ívnek s 
iileig-óráig tartó menheiynek, vagy 
egyes családok időszaki halászta­
nyájának. Száraz esztendőkben 
legelő, vagy kaszálónak azonban 
igen megfelelt. A József-császári 
felvétel 1784-be néhány kis folt­
tól eltekintve, egész, terjedelmében 
mocsárnak jelzi.

dát. Almomba jött el ismét, 
lémhajolt, megcsókol, aztán 
csut inteti. Megfogtam a kezét, j mondja: nem erre születtél ! Az 
kértem, hogy ne hagyjon el. Szó- ( erdőt, a napsugarat vissza sírom 
inoruan bólintott szőke fejével, mi- én is. keresem én is a férfit, aki 
re sírni kezdtem. Akkor igy szólt : mellett elveszíthetem az akarato- 

— Miért sírsz? Magadat síia- 
tod, hogy el kell válnod tőlem !
Engem sirass és engem szánj, 
ne magadat, mert te élsz és éled 
az életet, de én azt is csak ha­
zudom. Mert fantóin vagyok csii- - 
pán, a hazugság fanióma. Azon 
az estén, amelyen virágok közt 
bolyongtál, Írisz virág voltam és 
mialatt hivalkodva elfordultam 
tőled, arra gondoltam, hogy szép 
vagyok, pompázok, de jobb vol­
na az erdőben haldokolni és mi­
alatt sziimaim hullanának, nézni 
az utolsó napsugarakat. Most 
arany haiti leány vagyok, elvettem 
az eszedet, nevettem, daloltam, 
de ne higyjél egyiknek sem, mert

Fö-
!>u-

a szivem mélyén nem tudtam 
elnémítani a hangot, amely egyre

inat, de amikor rátalálok jön a 
hazugság és rámparancsol : to- 1 
vább ! tovább !

Isten veled !
Eltűnt. Eltűnt örökre.
És nekem nem maradt más, 

mint a régi dal: Virágos kender­
ben pittypalatty . . .

Aztán megjöttek a szürke haj­
szálak, a szürke napok és meg­
jött az irónia. De szerencsére ez 
már az utolsó vendégek közül 
való !

Sokszor találkoztam azóta is 
Fridával, lattant sok változatban 
újjászületve, sok szép leányszem 
mögött rejtőzve, de már elkerü­
löm félve, unottan.

1
veltségiiket s anyagi 
emelni alig tudják.

A jelen esetben, mivel a tele­
pülés egészen a város mellett 
teksz'ik, nem olyan vigasztalan a 
helyzet, mint pl. Királv-úg, Ecset, 
vagy Mucsihátun lenne, mégi» 
alaposan megszívlelendő, vájjon 
ésszerű és helyes-e ez a

haladhatunk-e tovább 
ezen az utón, ha sok.it emlege­
tett kulturfölényiiiiket meg a kar­

it. k 1375 I juk őrizni s ami fő, a további
1 s fejlődés útjára akarunk lépni.
- • Gazdasági alapjainknak nieg-

Teriilete 4037 k. h. 
amelyből — az 1910. 
tálybasorsolás szerint 3334 k. h. 
özúntó, 27 k. h. 105 öl a 
203 k. h. 641 öl a 

6 öl a legelő, 
szőlő, 11 k. h. 497 
és 120 k. h. 1148 öl a

beren-
j dezkedés.

kert
, 128 k.

h.
I
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rendülése, szociális nyomorúsá­
guknak egyre fokozódó bajai és 
e„yét) nehézségeink tapasztalása 
alkalmával lehetetlen, hogy a je­
lenségeket megfigyelő és értékelő 
ember rá ne eszméljen arra a tu­
datra, hogy
eaVik válságos korszakát éli s 
„mii jutnak érvényesüléshez azok 
a ténye/ők, amelyek egy követ­
kező fejlődé i fokot jelentenek.

Az alsórét betelepülését ezek 
5/Arint 60—70 évnél régebbi idő­
re nem vezethetjük vissza. E ha- 
tarré z esetében, mivel a 
előnyös fejlődésének útjában fék 
b,-ik, nincs semmi jogeimünk ar­
ra. hogy megvádoljuk várospoli­
tikánkat akár bürokratizmussal, 
akár merev önzéssel, amiért 
legtermészetesebb és legegészsé­
gesebb fejlődés elébe áll, mégis 
helyénvalónak találjuk rámutatni ' szüksége e groteszk gondolat 
rendszerünk fogyatékosságaira, 
amelyek még itt is annyira feltii-

A jelen esetben nincs gyakor­
lati jelentősége,

népszerű magyar bútorokról slb., 
S/entea, stb., amelyek mind-mind ízlésünket, 

sem pedig a telepek szempont- technikai fejlettségünket, szakisme- 
jabol nem lenne célravezető, de, reteinket bizonyítják.
nmkll7tmLhfátrré5Zel<. e5etére V°" És az «««»bi évtizedek alatt egv- 
?nnen ’? [3n elmondhatjuk, r- tömegesebben exportálhatunk
tppen a gondolat lerdesége miatt szellemi javakat is a nyugati álla­
van karakterizalo ereje annak az mok piacaira. Színdarab, regény- 
a i t.sna <, lOgy alsóréti telepeink és filmíróink külön klasszist képvi- 
f.. la,\..a anafban, amikor tő- selnek a nemzetközi versenyben, 
lünk független életet kezdhetné- színészeink, énekeseink, festőink, 
nek, nyomban a lendületes fejlő- szobrászaink messze földön 
des útjára lépnének s egy évti 
zed leforgása alatt mindenük 
lenne, amire szükségünk lenne, 
amire egy XX.-ik sz beli falunak j 
szüksége van. Még templomot 
is építenének már már csak rá- 
tartiság és büszke localpatrilot.z- 
musból.

élénk bizonyságaként annak, hogy 
mennyire megtudtuk állani eddig is 
helyünket a népek vetélkedésében.

Nem kell tehát aggódni, hogy 
Magyarországnak nincsenek Jarany- 
értékü cseretárgyai a most folyó 
alkudozások során és nem tudjuk 
beszerezni azt a néhány cikket, 
amelyet feltétlenül 
kell. Sőt tovább megyünk, éppen 
mi mutattuk ki néhány hónappal 
ezelőtt, hogy a nemzetközi 
eszközök királyával, az arannyal 
is bőven tudnánk rendelkezni, 
kikaparnánk a Duna medréből az 
évszázadok óta idehordott csillogó 
sok szemet.

sem

K

nemzetünk ismét

importálnunk

arat­
nak an.vagi és erkölcsi sikereket.
Maholnap pedig több magyar tudós 
1 -sz az ország határain túl, mint 
idehaza. A technika, orvostudo­
mány, elméleti közgazdaságtan, 
nem utolsó sorban pedig a gazda- Minden okunk megvan tehát ar- 
sági tudományok minden kategóri- ra, hogy reménykedjünk és bízva 
ájában találkozunk e maroknyi 1 haladjunk továbbra is a magunk 
nemzet szellemi kiváltságaival, — J egy nes, becsületes utján.

csere-
E 'en havaros

er !
E3

l-L: ia

a
Ismételten hangoztatom, hogy 
jelen esetbenCHt-n-

gyon-
szol-

ujSnincs semmi

Az ország békességemegvalósításának, de a faluépités 
eszméje helyességének s az ez- 

nők. Szembeötlik ez. akkor, ami- irányú várospolitika célravezető
kor a város és vármegye házá­
tól légvonalban alig 600 ni-re
fekvő Újtelep s
útjaira, műszaki felszereléseire és S ságaira s

Minden józan magyar ember < amikor azt hitték, hogy 
aggódó gondoskodással nézi Ia szak-

az ( szervezetek vakon követni fog­
ország helyzetét. Emberfeletti erő-{ják a szociálista agitátorok utasi­
vei küzdünk mindannyian, hogy í tásait s tévedtek abban is 
a belső rend és nyugalom meg- { kor azt hitték, hogy a magyar 
óvassék. hogy a magángazdasági ( kormány tétlenül fogja nézni rom­
nehézségek útvesztőin annál köny- ? boló munkájukat. A válaszra vár- 
nyebben átvergődhessünk. Nem { tak, hát 
kisebb mértékben köti le minden { Megkapták a 
figyelmünket a külpolitikai hely­
zet. amely a békekötés 13 esz-

mivoltának kimutatására igen al- 
'I kalmas. Berendezésünknek a to- 

Szedertelep vábbi fejlődéstgátló fogvatékos-
a falutelepités nagy

egyéb intézményeire gondolunk. J szociális és kulturális előnnveire 
Szomorú valóság ez
nemcsak kulturális kára, hanem a \ igyekszem rámutatni, 
szociális és társadalmi visszaha-

ami- "É
n

aminek a többi határrész ismertetésénél
a választ megkapták, 

munkásság széles 
rétegeitől, akik nem adták oda 
magukat a szociálista képviselők 

tendeje alatt sohasem volt any- {játékainak. Megkapták a választ 
nyira a magyar jövendő centru­
mában, mint éppen napjainkban. ( ügyminisztertől is, akik a magyar 
E kettős kötelem mindannyiunk ? nép és a külföld megnyugtatá- 
föladatává teszi, hogy mindent ( sara helyes magatartásukkal bei- 
megtegyünk és semmit el ne mu- \ gazolták, hogy a kormány meg 
lasszunk abból a célból, hogy az l tud akadályozni minden lázitó 
ország belső rendjét és nyugal- ( törekvést, 
mát biztosítsuk s megtegyünk

s sze­
mély­

eit, 24 

öletek— 
pssze- 
kszám 

tani- 
fog- 

s hen- 
vlepek 

tele- 
Urület- 

i mel-

Schupiter Elemér
tása is veszedelmes.

fi
ü

a naKyérd‘,mü közönséget hogy a Kaszinó 
nyilvános vendéglőjében a nap bármely 

szakában meleg és hideg ételek és killlnrt italok állnak a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt 
ár ik. — Abonenseket előjegyzek. — Szives pártfogást kér

I
a miniszterelnöktől is és a bel­

ül
t!

sm«1:Fánczél Ferencné
a Casinó vendéglőse

Cserekereskedelem Es hogy ha további válaszra 
mindet, hogy a késeien mozgó várnak szocialistáink,

WL
úgy azt az 

ország józan magyar népe, a ma­
gyar nép a becsületes munkás­
sággal karöltve fogja megadni. 
Egyszer már romlásba döntötték 
az ezeréves hazát, most még 
egyszer nem rombolhatják szét a- 
zokat az értékeket, amelyek bir- 

liogv tokában akarjuk visszaszerezni e- 
zeréves állami?águnkat.

Soha annyira nem volt szük­
ségünk a megértésre és az ösz- 
szetartásra, mint most. Újból Eu­
rópa sorsa forog kockán. Magyar 
ország sorsa, a megoldásra váró 
problémák centrumába került. — 
Egyszer már megfizettük 
annak, hogy elhatalmasodni en­
gedtük a mai felforgatok jogelőd­
jeit. Nem lehet oly gyorsan felej­
teni s a történelem tanulságait le 
kell vonni. Térjenek észre azok, 
akik vakságukban csak osztály­
politikájuk céljait szolgálják s lás­
sák be végre azt, hogy az egy­
séges, egyetemes magyar népért 
kell élni. A

külpolitikából hazánk javára any- 
nyi előnyt és eredményt biztosít­
sunk. amennyi csak emberileg 

szág a behozatal megszorítására í föld páratlanul Ízes gyümölcsöket elérhető és biztosítható, 
és kivitelének fokozására törekszik, t is fölös mennyiségben szolgáltat.

vlepü- 
f'őviil- 
pn 15 
is z esen

kezd kialakulni mindjobban az / óhajt bekapcsolódni a világ gazda­
egyes államok között. ^Minden or- / sági .körforgásába. De a magyar m

vH:
Aki akár belpolitikában, akár 

külpolitikában vét a nemzet egye­
temes érdeke ellen, az megérdem­
li, hogy kik< zösittessék s 
a nemzet érdekei ellen \ étők, a 
törvény teljes szigorával találják 
magukat szemben. Hányszor meg­
történt már, hogy amikor külpo­
litikai kérdések tárgyalása céljá­
ból delegátusaink külföldön tar­
tózkodtak. szélsőséges poi tikosa­
ink mindannyiszor megkísérelték 
felborítani a belső rendet és nyu­
galmat, hogy kifelé dokumentál­
hassák azt a hamis állítást, hogy 

junknak is. Speciális tökéletességre kormányzat céljaival a nemzet 
fejlesztettük néhány mag-fele te/- többsége nem azonosítja magát. 

Ha azonban igy adódtak az ese- melését. Meg Ls/ak-Alrikában is ( Kísérleteik mindannyiszor meddők 
mérnek, ez sem jeleni katasztrófát magyar tökmagot ropogtatnak az vojtak s törekvésük fiaskóval 
gazdasági életünk szempontjából. : arabok. végződött, de a múltak szomorú
Bőven vannak nemzetközi csereér- , Megterem tehát ez az áldott jó tapasztalatai nem józanitották ki 
tökeink é .elsőrendű {szükségletein föld jóformán mindent, amire szűk- azokat a szélsőséges elemeket, 
két nagjobb erői »szilések nélkül ki ségünk van, sőt ezenfelül is varrnak akik sohasem országos politikát, 
triyjuk elégíteni abból, ami a sziik- olyan értékeink, amelyeket jól fel hanem mindig önző párt- és osz- 
res/abott {tatárok között megterem, tud használni az idegen. Pedig cse- tálypolitikát folytattak.
Mert eisősorban van búzánk. Bár reértékeinknek csupán egy lőrédé- Ezért történhetett meg az, hogy 
mit mondanak is a töpn nkedők, a két soroltuk fel és eddig egyetlen a genfi leszerelési konferencia 
•«agyar búza tekintélyes része nem- !i szót sem beszéltünk ipari ex por alatt a szocialista képviselőházi 
zetközi vnék, a világpiacokon is , tutik lehetőségeiről. A speciális ma- frakció minden módot és alkal- 
könnyen eihelyezhető portéka, mert gyár háziipari készitményeinkről, mat megragadott abból a célból, 
éghajlati viszonyaink és a magyar melyek kivitelét most kellene meg hogy az elégedetlenség hangját a 
gazdák tradicionális tapasztalatai szervezni, nagyiparunk versenyké- külföld meghallja. Amikor azt 
acélos, sikérdus magvakat tudnak pes áruiról, szépen fejlődő textil látták, hogy a külföld nem rea- 
elővarazsolni a magyar talajból, gyáraink készítményeiről, melyek gál a parlamentben és pártsajtó- 
Buzát tehát még gyengébb termés már kiáltották a tűz próbát a nem- jukban hangoztatott utszéli hang­
mell t-ti is adhatunk a külföldnek, zetközi konkurenciában, vegyészeti jukra, akkor mutatták meg teljes 
•“ér pedig kényvnnagvakta minden cikkeink egész soráról, nagy telje- arculatukat : Eorradalmositani az 
Szagnak szüksége van. annak is, sitrnényü nehéziparunk számtalan országot !
amely ihlett ...ívd természeti produktumáról, villamossági gyárt- j Számításaikban azonban csa- 
szépségeivvl, vagy ' tőkeexportjával «lányaink tömegeiről, a hajdani | lódtak. Tévedtek. Tévedtek abban,

'5, a
A vámok, a hajdan szentirásnak í Szőlőnk, szilvánk, barackunk, cs<-- 
1 ártott változhatatlanságok éppúgy / resznyénk, vagy zöldségnemiiiuk, 
alku tárgyai, mint ahogy a portéka 1 híres uborkánk, salátánk és a ma- 
ellenértékéről szoktak hosszú esz- j kői hagyma, szegedi, kalocsai pap 
mecseréket folytatni falusi vásáro­
kon a vevők és az eladók. A gaz-

!l!sza- 
~ 122 
össze­
lő ipa- 
jelepen 
P nő, 

közül 
skedő.

'űik
jjjjj
M1' ’
m

rika, mind elismert márkák külföl­
dön, amelyet nem nélkülözhetnek 

daságtörténelemnek kétségkívül igen f az önellátás elvét leginkább bán- 
érdekes korszakát éljük és minden- i goztató szomszédaink sem. Elősze- 
ki tisztába van azzal, hogy ez a / reteti ér léke van a magyar állat­
korszak átmenet, látszólagos visz- / mik, a gondosan hizlalt szarvas- 
szafejlődés, amelyet a túlságos kis i marhának, a különleges izii barom- 
«‘gvsegekeu felállított sűrű vámso- { finak, a hófehér zsírt adó sertés­

nek, a csemegeszámba menő ma-

w
smír ma 

1411
lakik, 

miely- 
utása, 

Linern 
ragjá- 
rnagu- 
<>s pe­
il va a 
kirlö-

árát

rompók idéztek elő, [de korántsem
képzelhető el tartósnak az elzárkó- ^ gyár jnhnak és tojásunknak, va 
zás, melynek politikáját nem Ma

1

gyarország kezdeménye/te. Ü
m

Aj
ÍLmagyar törvények, 

amelvek éltetnek és ha kell biin-
ra-

y ked- 
htásait 

mii- 
vtüket

SÍ!
mi*tetnek, arra valók, hogv a ma­

gyar nemzet élniakarását szolgál­
ják s a jövendő Nag\ magyaror- 
szág életutait egyengessék és biz­
tosítsák. A lezajlott események 
fokozott bizalommal töltik el az 
ország közvéleményét a kormány 
iránt, mert nyilvánvaló, hogy az 
ország kormánykereke erőskezü 
és józanfejii vezetők kezében van. 
Igaza van a belügyminiszternek : 
„Itt nem lehet még egyszer for­
radalmat csinálni“.

il

■
mih teíe- 

kiellett 
Llarr a 
I Ecser, 
mégis 

k ujj on 
|!>eren- 

ább 
fiiiege- 
akar-

> vábbi

(

m

ov

, “^endus babahintőpor, úgy gyer- 
‘ — mekeknek, mint fvlnőtteknek 

kiváló száritó, bő: pulii tu. Kapható 
minden szentesi patikában.

ii.
meg-
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két, kulturjavakat és életlehetősége­
ket, amelyek egy uj falu önállósá­
gából a belterület kiépítésére, for­
galmára és gazdagodására hatással 
lennének.

Magatartásunknak és városfejlesz­
tő politikánknak eddigi ferde irá­
nya csak egy ilyen beállítás nyo­
mán tűnik ki s eszmélünk 
hogy miért b-tt volna helyesebi), ha 
egy-egy telepünket "ahelyett, hogy 
az amúgy is nagy belterület szélé­
hez ragasztva, közigazgatásunkat kö­
rülményesebbé tettük s a városi 
proletáriátust talon lul megnöveltük, 
inkább ilyen és hasonló pontokon

Kétszáz éves üszkös gerendák
a Körös partján

H
9

támadhat fel újra Bökény falu
merült minden energiánk és el­
szunnyadt előrelátásunk. Ez időtől 
kezdve a község határa részben 
Szenteshez tartozik 
időkig mint rét szerepel közigazga-

m 
1

Április 
Prot ZsO'j

Nap ke
42 pere íj 
óra él P«j

Április 
Prot. L"6

Nap ké
43 perc, ti

Megbosszultuk, de miattunk nem
várm. muzeum. De birtokba ve­

szik a helyei a honfoglalók is. A 
Hármas Körös mindkét oldalán el- 
n-rülö ti.it.o il még árpádkori t*4e-

Dr Gesztelyi Nagy László a Du a 
Tiszaközi Mezőgazdasági Kam i 

ra igazgatója 1925 ben megjelent 
Az Alföld cimü munkájában eré­
lyesen követeli, hogy sürgősen ki 
kell emelni az alföldi magyarságot, 
annak gazdálkodását azokból a k - 
retekből, amelyekbe mostoha gy r 
mekkéut való kezelés évszá adós 
bűne Deletaszitolta. Jóvá kell tenni

tím­

árrá,
naM a legújabbs

piiles a Körös túlsó partján. Neve 
régi magvar személynév. Ma csu 
patt hatánes/..

tásunkban.
Mai megcsonkított állapotában, a 

külső és belső ártériéi együtt mind 
össze 874 k. h. 489 öl a területe, a- 
meívből 161 k. h. 509 öl a 
698 k h. 513 öl a rét és 14 k. h. 

a ( 1067 öl a legelő. Az 1930 évi nép-
számlálás adatai szerint 23 tanyá- tartjuk őket s évről-évre nagy ösz- 
ban 46 férfi és 30 nő, összesen 76 
lélek él jelenleg itt egymástól tá 
vol, szétszórt tanyákban a legpri­
mitívebb viszonyok között. A nem 

fő speresség ^ zet jövőjébe vetett bizalmunk aggo­
dalmával szeretnénk felkiáltani, a |10gy ők támogatnának minket az- 
mikor e szomorú statisztikai adatok zaj az erkölcsi obligóval, amely

minden igaz atyának kijár jól ne­
velt gyermekei részéről.

IrAI1 ís Körösön túli,/
Szeged valaim íves fonamelynek ■ ' re 

tosságot A/ rp Ókori Írásmód sze 
rini Bukenfoid ev. n szerepet az 
okmányokban. ame'yek sza rint Po-

m Sem szántó, helyeztük volna el s atyai gondos­
sággal az önálló élet útjára vezet­
tük volna őket. Ma szolga sorsban

a--;"
iy-~.
Bl

Ni
a mulasztásokat, amelyek a 
gyár faj, a nemzet s az ország gaz­
dasági, politikai és kulturális meg- 

valamint újjászületése

NiJ
lin 11 Nái-a isnan 1266 bánusa Mi

- pác knak hagyomány u'szigeti 
nyúzza. Bök* x e kor még egysze­
rű föld, birtokré-z. mint ma, lakos-

».
szegeket áldozunk az inségakeiéra 
anélkül, hogy segilhelnénk rajtuk, 
hogy egyengetnénk a város fejlő­
dése útját. Állandó tehertétel min­
den irányban mindenik ahelyett,

Aerősödése, 
érdekében jóvátételre szorulnak. De 
mik ezek a jóvátételek, melyek azok 
a feladatok, amelyek sürgős meg 
oldásra várnak s főként melyek a- 
zok az irányelvek, amiknek köve­
tésével mi, egy magárabagyatott va 

hathatósan befolyhatunk az or­
szágos jellegű promléma megváló-

Gv1
azonban kési -bt) faluvá tömő A/|saga

riil s 1333 h ti mar p-pja is 
( akinek a ma osontub

Azv;in.mm
Érdtized jegyzéke s/erim Pál a neve s 

a pápai tizedbe 2 garas adót fizet.
Előfordul 1455-ben Buken név alatt, \ fényénél azt tapasztaljuk, hogy egy

minden más nép számára alaposan 
kihasználható gazdaságpolitikai, sőt 
stratégiai pont ilyen elhagyatott ál­
lapotban van, kereskedelmi életünk 
expanziójára nézve ily fontos ka­
puja területünknek ennyire elha-

I Ro
ti'

ros G>1488 bán Bevk ii néven Szelevény- 
nyel egy ült

Késébe a Zelemériek, Biczeriek

m

sitásába.
Joggal hozakodhatunk elő azzal, 

hogy egy alföldi város maga sincs 
jobb helyzetben, mint hatalmas te­
rületének bármelyik .határrésze. A- 
mit ezeknél kicsiben tapasztalunk, 
ugyanaz van meg egy alföldi ag­
rárváros életében még hatvány o 
zottabb mértékben. Szörnyű magá-

NinAnyakönyvi híreki Az!
és Gyo'aiak mlajdona, de 1501-ben 
gazdát csei“l. Az 1530 táján meg- 
ji‘|-nt Lazarus féli- Chronographia
Hungáriáé Bekyn néven tünteti fel, \ nyagolt, egy pompás múlttal

delkező hely igy megcsonkítva el 
zárva az élettől, az ujraalaku-

Md
Születés: Virág Eszter, Biró Vik­

tória, Borbély Mária, Szalva László, 
Berezvai Mihály,
Tóth Gabriella, Sülyös Antal, Be­
rezvai Pál, Sajtos János, Boldizsár 
János, Horváth Vince, Dáni Mária, 
Dömjén János születtek.

Házasság: Dömsödi Mihály Sza­
bó Annával kötött házasságot.

Halálozás: Aradi László 27 éves, 
özv. Oláh Sándorné született Kiss 
Juliánná 77 éves, gözv. Bartus Jó- 
zsefné született Németh JViktória 
74 éves, ,Vecseri István 61 éves, 
Sebők Lajos "2 hónapos, Maszlag 
József 9 hónapos, Vass Antal 11 

| hónapos, özv. Balogh Ferenené 
született Balogh Juliánná 61 éves, 
Papp Ilona 19 hónapos, Megyeri 
Jánosné született Kormány Kidia 
51 éves, Tombácz Mihályné szüle­
tett Korsó Juliánná 50 éves, Jusz­
tin István 56 éves, Bajkai Bálint 93 
éves, Borbás József 1 hónapos, Du­
dás Szabó István né született Bokor 
Juliánná 37 éves korában tért örök 
pilienőre.

riadó föld Zalotán 10 hold, esetleg 
E 4 és 6 holdas, két részben i- 35

01
tfc;
m Pataki Etelka,ren
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Eöjeléül annak, hogy már népes falu.

Temploma a Körös pártján állott, .
amely azonban nyomtalanul eltűnt. ) lástól és a fejlődési lehetőségtől.

És mindez miattunk, értünk. Mi

FT
Azvan
Mim

A mohácsi vesz után osztozik a körrahagyatottságában mit tehet egye
bet, mint féltő gondossággal óvja, nyék többi falvainak sorsában az-
védi határrészeit s amit az adott zal a különbséggel, hogy folyóvíz ) Bekyn nem támadt újra

mellett feküdvén, a különböző du- ) lenére, hogy pusztulását megtorol­
tuk, hogy 1926 bán köves utat é-

m Mivagyunk az oka, hogy a hajdani
annak el- Va

Mikörülmények között megtehet értük, 
megcselekszi jó szívvel. Lehetetlent 
azonban a város sem végezhet el. 
Valóságos csoda számba megy amit 
pl. Szentes is tett el hagyatottságá­
ban a gazdasági előhaladásért és 
művelődésért.

fia* lások idején sohasem pusztul el vég­
legesen. A vásárhelyi khászbeli bér- \ pittettünk számára, a kompfenntar- 
let szerint 1570-ben a török 48 ház z tásáról gondoskodunk és iskolát tar- 
ulán rótta k az adót, de niár 1599. } tünk fenn. Ámde amit egyik ke­

zünkkel nyújtunk, elszedjük a má­
sikkal, mert féltékenyen őrködünk, 
nehogy kikerülhessen atyai hatal-

%
Fia
Lel
RoJ

évi tatár pusztítást nagyon megsíny­
li úgy, hogy a váci püspök a tize­
det behajtani nem tudja. Az 1647.
évi hadjárat a vidéket még jobban ) műnk alól és önálló életet kezdhes- 
kipusztitja, csupán Szentes, Teés és
Bökény élik túl. Bökény azonban a ^ Körös partján lévő füstölgő romok

uj életre kelhessenek.

ide

L- RoaOly hatalmas erejű igazságok tí­
zek, hogy ellenkezni velük nem le- BáNlí&b-

sen. Nem teszünk semmit, tiogy a ErrK hét mindaddig, amig tisztába nem 
jövünk áldozatkészségünk és sze­
rető ragaszkodásunk természetével, 
amig eddigi magatartásunk értékét 
a suhjektivitások mélységéből a re­
alitásuk magasságába nem emeljük $ szül tel) b viszonyba jut, inig végre } Va, gondoskodik ugyan róluk, de 
s a jövőbeni fejlődés követelmé­
nyeivel arányosítva, helyes fogal-

ON
vármegyei adókimutatásban már 
mint szerb falu szerepel. A vissza- ErrÚgy járunk el, mint az a gazda, 
térő lakosság a rácokkal egyre fe- ^ akj gyermekeit cselédi sorsban tart- ONP

fio
öza1705 ben a rácok kirabolják a falut egy barázdát sem hajlandó adni ne­

kik, hogy a maguk életét elkezd­
hessék. Amilyen rövidlátó és önző

s a szentegyházzal együtt felégetik. 
Megtorlásul a szentesiek a tökei Ká-

Szj
mákat nem alkotunk magunknak.

E cikksorozatnak az a célja, hogy $ polnás halom mellett megtámadják 4 magatartás ez utóbbi, éppen olyan
a szerbeket, közülük sokat lemé ) városi politikánké is, amely az el-
szárolnak, de ezzel Bökényt többé ) vesztendő adófillérekért feláldozza hold tanyával Derekegyháza alatt.

azokat a hatalmas erkölcsi értéke- \ Értekezni Br. Harucker-u. 28.

Md
De

ez uj fogalom szerzésben segítségé 
re legyan intézőköreinknek és köz­
véleményünknek. Az, hogy meg-

lg>

fel nem éleszthetik, mert ezzel kiE Lequ
mén>íl 
«lén. T
80 as 1-i 
17 50. Zí 
tiszavidí

Leilr
zővásárt 
nátusa 
Az inter 
szik gyi 
lyceumi,
kólái ta
növendő
küld az

L. G, 
tubája
regényp
L G. t
történet'
ány i/4
kalandjf
regény
töban
:i)p f

delőjét 
I helyezte

L

' rsj]

győzze társadalmunkat, miszerint j y*" 
eddigi magatartásunk határrészeink- \ •* *•" *\ •

■kel szemben nem egyéb ösztönös 
szeretetnél és önzésnél. E tulajdon­
ság igen tiszteletre méltó lehet egy 
fejlődésre alkalmatlan társadalom 
megítélése szerint, de nem nálunk, 
akik egy újabb ezredév küzdelmei­
re vérteződünk s szerepet követe­
lünk magunknak az európai élet­
ben.

r
í
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beszerezné,szükségletét mielőtt 
keresse fel lapunk nyomdáját, hol 
mindenfajta nyomtatvány a legiz-

aÍl EaRöplapok, Üzleti számlák, memoran­
dumok, levélpapírok, borítékok, ár­
jegyzékek, báli és lakodalmi meghí­
vók, gyászjelentések, üzleti könyvek 
Dombornyomásu névjegyek és Igazga­
tósági levélpapírok egyedüli gyártása

❖ *
*

Gummibéiyegzö gyártás.

aHogy mily sokat és mégis mily 
keveset tettünk eddig a jövő érde­
kében s ezzel a kevéssel milyen ár­
talmára voltunk önmagunknak, ar­
ra igen jellemző Bökény, amely két 
évszázaddal ezelőtt még egyenlő té­
nyező velünk a magyar társadalom­
ban, ma pedig távolabb van tőlünk 
s igy a magyar művelődéstől és e- 
lőhaladástól, mint London.

A területnek őstörténeti múltja is 
ma már eléggé tisztázott. A teési, 
jaksorparti, zalotai, valamint tőkei 
különböző korú telepektől eltekint­
ve, magánál a révnél réz és bronz- j *♦»- 
kori település nyomait mutatta ki >

V.lésesebb kivitelben és a legszo­
lidabb árban készül.
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Alföldi Friss IJjság nyomdája ús
3Szentes, Mossnth-iitea 19.
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megegyezni a nagyha­
talmak a dunai kunföderáció

ügy ben

7ősége- 
kllósá- 
k ír­

atással
HÍREINK Nem tudlak 1.050 pengőért.

Földvári Nagy Ferenc alsóréti 
munkástelepi házát megvette V. 
Farkas Lajos 2000 pengőért.

Balogh István Tóth József-utca 
54 szám alatti házát megvette Har- 
kay István 9.800 pengőért.

Özv. Székely Béniáminné nagy­
nyomási 1 hold 1.015 .ríszögöl föld­
jét megvette Molnár Imre életjára­
dékért.

Lengyel Pál és neje Gógánysor 
30 számú házát megvette Gugyin 
Mária 720 pengőért.

jíapiretid SISrjj 1
Ej

fejlesz- 
e irá- 

n.vo- 
arra, 

?bb, ha
f'°«y

szélé-
kat kö- 
városi 

véltük, 
|et<>kon 
tondos- 

vezet- 
iorslian 
zy ősz- 
akcióra 
rajtuk, 

fejlő­
éi min- 
jhelyett, 
két az- 
amely 

ól ne-

Tegnap reggel 10 órakor 
meg a dunai államok újjáépítés- 
céljából összehívott 
konferencia teljes ülése, hoyy

Április 10 vasárnap. Róm. kath. Miseric.

Prut Zsolt
yap kel 5 óra 21 perc, nyugszik 18 óra

42 perc hold kél 6 óra 40 perc, nyugszik 23 

óra ól perc.
Április 11 hétfő. Róm. kath I. Leó pápa.

Prot. L ó.
jjap kél 5 óra 20 perc, nyugszik 18 óra

43 perc, hold kél 7 óra 27 perc, nyugszik —

Szegény legény kesergője
Sehol a világon 
Nincs igazi párom.
Nincs nagyobb árvaság.
AVnu én árvaságom.

A világ megkiált 
Gyülölségbe rontva,
A/ ég felhőt borit 
Az én csillagomra.

Ember irigységgel 
Ront az álmaimra.
Higszinü szemébe 
Gyülölség van Írva.

Nincs senkim csak Isten 
Az tart a markába.
Mégse vagyok én hát 
Olyan egész árva.

Mert ha ember elrúg 
Förtelmes magától.
Az Isten az égben 
Mindig megistápol.

AAindig megistápol 
Valami vigasszal.
Mindig kijut nékem.
Ha más nem, egy vig dal.

Fia vagyok neki.
Lelkem az övéből.
Rossz napon estem le 
Ide kötényéből.

Rossz napon estem én 
Báva mulatságra.
Erre a hülyéknek 
Oly vidám világra.

Erre az álmoknak 
Oly beteg vidékre,
Hol az álmodozás 
özegény legény vétke.

Szegény 1 gény rvagyok, 
Megmaradok annak.
De tudom, az Isten 
Igv tart jó magyarnak.

Palasovszky Béla.

Legutóbbi hivatalos ter­
ményárak a budapesti lózs 
dén. Tisza vidéki buza77 es 13 15. 
80 as 14 45. Takarmányárpa 1. 17*00 
17*50. Zab i. 22 25—22 75. Tengeri 
tiszavidéki 1615—1025.

Leányinternátus. A hódme­
zővásárhelyi ref. leánylyceum int«*r 
nátus t megnyílik szeptemberben. 
Az internátus a város közepén fek­
szik gyönyörű helyen. Felvétetnek 
lyceumi, gimnáziumi és polgári is­
kolai tanulók, esetleg óvóképezdei 
növendékek. Kívánatra tájékoztatót 
küld az ítjazgalóság.

L. ti. liarven: A sors mos

nyílt f miniszter az előszobában érkezve
az újságírók kérdésére igy nyilat- mnagyhatalmi \ kozott : 0.

— Ez a konferencia vége Elkö-
haUgassa az 1. számú albizottság { vettünk minden tőlünk telhetőt, 
jelentését, v, ülésén Mac Donald 
elnökölt. Azt várják, hogy a bizott­
ság a konferencia hataro atlan idő

meg
m ■

Bülov államtitkár, a német dele­
gáció v zetője ezt mondta :)

Kezdettől fogva attól féltem, hogy 
il' en ügyet nem lehet három napr * való elnapolását javasolja, 

kintettel a tegnapi ülésen felmerült ^ alatt elintézni, 
és eddig áthidalhatatlan ellentétek-

te­
í

g

U.:
Flandin francia pénzügyminiszter 

amikor átment az előszobán, s azt 
kérdezték tője, hogy van e lehető­
ség még valamit várni az utolsó 
percekben, vállvonva igy felelt :

— Ki tudja ? Mindig remélnünk

SPORTre. Mac Donald miniszterelnök a 
kincstári kancellár és a ke reske- 
delmi miniszter kíséretében ponto­
san 10 órakor jelent meg, a többi 
delegátusok néhány perccel későb­
ben érkeztek Grandi olasz küliigy

13

w-Sz T K— Sz T E
I. o. bajnoki mérkőzés 

Szegeden
Vasárnap délután 1 óra 23 perc­

kor utazik el a szentesi csapat, 
hogy Szegeden összemérje erejét 
és tudását az Sztk. csapatával.

A volt alosztálybajnok Sztk a 
tavasszal igen megerősödött és 
ezenfelül nagyon készül az Szte el­
leni mérkőzésre, mivel nem felejt­
heti el. hogy itt ősszel az Szte csa­
pattól súlyos vereséget szenvedett és 
az őszi vereségért most akar bosz- 
szut állani a szentesi csapaton.

Az Szte nem remélheti, hogy 
Szegedről pontot hoz el, azonban 
számításba véve, hogy a csapatot 
sokan kisérik el Szegedre és igy 
nem érzi magát teljesen idegen 
környezetben, továbbá az a ko­
moly felkészültség és lelkesedés, 
amely a csapat minden egyes tag­
ját áthatja, remélni engedi azt, 
hogy nagy vereséget nem szenved­
nek Szegeden és egy kis szerencsé­
vel egy pontot haza is hozhatnak, 
amire igen nagy szükség is van, 
ha a jövőben is bent akar marad- 

, ni a Torna Egylet az első osztályban. 
I Akik még óhajtanak a csapattal 

beutazni, ebbeli szándékukat beje­
lenthetik Takács Imrénél, vagy pe­
dig a vonat indulása előtt legalább 
egy negyedórával a pályaudvaron 
jelentkezzenek, mert csak ebben az 
esetben tudja a vezetőség részük­
re a 33 százalékos utazási kedvez­
ményt biztosítani.

Félegyházi Reménység 
Szentesi Mái S. E.

Vasárnap délután az Erzsébet- 
kerti sporttelepen látja vendégül a 
szentesi Máv a félegyházi Remény­
ség csapatát.

A szentesi Máv komoly aspiráns 
a másodosztályú bajnokság elnye­
résére a csongrádi és a szentesi 
munkáscsapat után, ezért hisszük, 
hogy vasárnap szép játékban gyö­
nyörködhet a szentesi futballpártoló 
közönség és a szentesi vasutas csa­
pat minden tekintetben meg fog fe­
lelni a hozzáfűzött reményeknek. 
A Reménység szintén jó játékot mu­
tató csapat, azonban tekintetbe vé­
ve azt, hogy a vasutas itthon ját­
szik nagy és lelkes közönsége előtt, 
reméljük, hogy imponáló győzelmet 
fog aratni a félegyházi csapat felett. 
Előtte fél 2 órai kezdettel a Máv 
I. b az Szte. I. b. csapatával játszik 
barátságos mérkőzést.
S/.MTK KVK bajnoki mér­

kőzés Félegyházán
A Szmtk vasárnap Félegyházán 

játszik az ottani vasutas csapattal. 
A szentesi csapat győzelme biztosra 

’ vehető.

L::S
i
ji

kell.

Papirost tömött újszülött gyermeke szájába 
egy cselédleány és igy fullasztotta meg

Megintik az Alföldi "Friss Új­
ságban. hogy a rendőrség rabkór­
házi letartóztatásba vette Deák 
Viktória 22

az ott levő ujságcsomót, amelyet 
a kisgyermek szájába tömött s a 
gyermek rögtön megfulladt. El­
mondotta, hogy a holttetemet az 
árnyékszékbe dobta.

Deák Viktória azzal védekezett, 
hogy senki sem tudta, hogy ő 
milyen állapotban van és félt a 
szégyentől. És most már nagyon 
sajnálja tettét, amelyért vezekelni 
akar a földi bíróság erőit.

A vallomásról jegyzőkönyvet 
vettek fel, amelyet áttettek a sze­
gedi királyi ügyészséghez.

ek éves cselédleányt, 
akinek az a bűne, hogy újszülött 
gyermekét a másvilágra küldte.

A cselédleány még mindig a 
vármegyei közkórházban áll ápo­
lás alatt, ahol ma hallgatta ki a 
rendőrség kiküldöttje szörnyű bű­
nének elkövetésére vonatkozólag.

Deák Viktória megtörve nagy 
könnylmllaiások között beszélte 
el, hogy amikor gyermeke meg­
született az asztalon összeszedte

ró Vik- 
László, 
Etelka, 

al, Be­
old izsár 
i Mária,

|y Sza-
>t.

ti ■|7 éves, 
Itt Kiss 
tus Jó- 
íViktória 

1 éves, 
Maszlag 
Irtai 11 

erencné 
1 éves, 
.Megyeri 

L* Lídia 
sziile- 

, J usz- 
álint 93 

pos, Du- 
I ;Bokor 
ért örök

„Szegedi Kamarai Ügyvédunió66 cím­
űiéi külön ügyvédi part alakul a 

szegedi Kamara kebelében

ü

■M
i

Alig pár napja annak, hogy a 
Szegedi Ügyvédi Kamara választ

azonban a közelmúlt eseményei
kényszerítőig követelik, hogy a
tartózkodó álláspontot fel [kell adni

vidéki SMitó s az ügyvédség érdekében sorom-a liaéKt .ajtó, pó|)a |£p„j
amelyre már megérkezett a válasz ==----------

mányának egyik hivatalos nyilat­
kozatát közölte

u vidéki és a szentesi ügyvédi kar 
minden egyes tagjához elküldött 
körlevél alakjában, amelyet Szi- 
vessy Lehel kormány főtanácsos, 
szegedi ügyvéd irt alá.

A körlevél mindenekelőtt visz-

Ingailanforgalom
Zsiirkókuti Mihály és- birtoktársai 

nagykirálysági II hold 800 nszö- 
göl földjét megvette Beck Jenőné 
11.500 pengőért.

Sándor Dániel íré nagy hegyi 1 
hold 176 nszögöl földjét megvette 
Perger Ferencné 1.200 pengőért.

Mészáros Mihály és neje alsóréti 
munkástelepi házát megvette Ke- 
lenczés János és neje 2.500 pen­
gőért.

Rozgonyi József né Szilfa-utca 7 
számú házát megvette életjáradék 
kikötése mellett Idovika Sándorné.

Szabados Sándor és neje Rozgo­
nyi utca 19 számit házát megvette 
életjáradékért Molnár Antal.

Törőcsik FeretiCiié szentlás/lói 2

szapillant a Kamara közgyűlésére, 
majd pedig a körlevélre való hi­
vatkozással arról beszél, hogy az a 
megnyilatkozás, ami a lapokban 
megjelent, az élénk fényt vet a 
választmány alkotmányos érzületére.

3. esetleg 
én is. 35 
ti alatt. 1

8.

i A körlevelet aláíró dr S/ivessy 
Lehel azt közli, hogy „Szegedi Ka 
in arai Ügyvédunió“ címmel pártot 
akarnak alakítani, amely egyáltalá­
ban nem el! nzékh s célt szolgál,
sőt a kitűzött célokat a Kamara je­
lenlegi elnökével együtt óhajtja
megoldani

Az alakítandó pártnak legfőbb
céljai közé tartozik az. hogy taka- 

> rékos és pontos adminisztráció le­
gyen a Kamarában, a vidéki tagok Csányi Imréné 3.200 pengőért, 
bekapcsolódjanak végre a kamarai Özv. Szabó Lajosné derekegyház- 

< közéletbe é." minden népesebb ügy 
/ vAdi székhely nyerjen képviseletet 
j a választmányban, 
j Legyen kötelessége a Kamarának 
( az, hogy az ügyvédséget érintő 

. \ életkérdések állandóan felszínen le
wnája. Amerika 1931. bűnügyi í gyének és hogy az ügyvédség gaz 

reÍÜnypá!yázatán első dijat nyert < dasági érdekeiért őszinte és nyílt 
k liarven páratlanul érdekes / harc legyen.
«rtén. le, amvly ,Kv milliomos le Záradékk«! me» w in**ol|ák a 
án,, i *Y párt alakításai. Szószéi int a kovet-
“ny izgalmas, titokzatos, szenzációs ^g^kke! :
^Gndjáról szol. A pályadíjnyertes i __ Felvetődhet a kérdés, hogy
r‘*gény a Mindenki Könyve soroza- miért éppen a mai időpontot tart- Fekete György 
t4ban LJ,ent meg, ára 30 fillér. juk arra szükségesnek, hogy a hotd 1175 lisz<jgöt földjét megvette
-Őr Farkas Endre orvos ren- valasz^Bái^már régebben óhajtót- Kíl|mar István 2/.000 pengőért.
dHlíiÍét Bocskai utca 2 szám alát tűk a pártalakitást és ezzel a kar Jankai János 11 úszói-utca 30 szám \ gyógyszertárakban, drogériákban és 
he|jez:e át. ) legjobbjai foglalkoztak, most már alatti házát megvette Bartua Imre \ füszcrüzletekben kaphat

iE:
m•w 1.
il
c,

F
só

tón
hold 640 nszögöl "földjét megvette jrX t

S1K

oldali 3 hold 700 nszögöl földjét 
megvette Dancsó Antal 3.500 pen­
gőért.

::

IDancsó Antal és birtoktársai 
Nagyörvény utca 99 számú házát 
megvette Dancsó József 2.625 ,*pen- 1 
goért.

Döme Bálint és birtoktársai bel-

Epe- ős májbele gségek- 
nél, epekő és sárgaság eseteiben a 
természetes „Ferenc József**
keserű víz a hasi szervek miiködé-

ser­

.*1
"diÖ

I
sét élénkéül) tevékenységre

sőecseri 14 hold 186 nszögöl földjét í ken ti . Klinikai tapasztalatok iga­
megvette Demeter József 10.500 \ zolják, hogy az otthoni ivókúra kü- 
pengőért.

m*
d

i lönöscn hatásos, ha a Ferenc 
belsóecseri 60 \ József vizet kevés forró vízzel ke-■

fi
verve, reggel éhgyomorra isszuk. 

Ferenc József keserüviz-----/ J A♦♦.**
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1932 április ioALFÖLDI FBISS UJSAL8
»—bútorozott szoba kiadó Bocskav u.
P 4 szám alatt.___________ 2518.
xxrpington kakasok, jércék fiatal,"lí 

hérek, kaphatók Bocskay utca Qt 
ixéz láb izzadas ellen használjon 
Ix „Formokol“ t, ára 120!! Biz­
tos hatás !! Kapható dr vitéz Várady 
vásártéri patikájában.____

t r-ladó hathold föld tanyával a vá- 
I ti ros alatt. Értekezni Soósutca 14- 

■JTatai utca 8 szám alatt egy szo- 
Hm ba konyháuól álló kisebb la­
kás Szent György napjára kiadó. 
Értekezni a helyszínen.____________

Közben.
12.25. Hirek.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás és 

vízállásjelentés.
2.45. Hirek, élelmiszerárak, piaci

árak, árfolyamhirek. ______
4.00. Asszonyok tanácsadója. — iiarmadik 

(Aranyi Mária előadása). n számú háznak
4.45. Pontos időjelzés, időjárás- (.|H(jó, értekezni lehet Szent Anna-

jelenlés, hirek. utca 4 szám alatt.  2r>02.
László Imre magyar nótákat éne- - 90 és'30 holdas jó tanyásföl-

Kurina Simi es cigányzeneka- j J- , ßövebbet Piti ingatlan iroda 
rának kiséi elével.

5 45. ,A i égi Nemzeti Színház“.
emlékirataiból. „Nagy

Szentes város polgármesterétől

2880—1932 szám.

Hirdetmény
tenyészállatoknak pótapa- 

ál lat vizsgálatra való 
bejelentéséről

Felhívom mindazon apaállattu- 
lajdonosokat, akiknek köztenyész­
tésre szánt apaállatjuk (bika, kan, 
kos, bak) az 1932. évre tenyész­
tésre jogosító igazolvánnyal még 
ellátva nincsen, hogy apaállatai­
kat 1932. évi április hó 25 nap­
ján délig bezáróan a 
28 sz. hivatalos helyiségben je­
lentsék be, mert az esetben, ha 
kellő számú apaállatot jelentenek 
be, pótapaállat vizsgálatot logok 
kitűzni. Ez a vizsgálat is díjmen­
tes lesz, csupán a tenyésztésre 
jogosító igazolvány 
kell bika után darabonként 5 
pengőt, kan, kos és bak után pe­
dig darabonként 2 pengőt fizetni.

Szentes, 1932. vi ápr. 9.
Dr. Lakos 

h. polgármester.

kerület Kátai utca 4 
harmadrésze

Ftí.V.
L Érdeklődni ehet özv Kiss S tu­
dóméval (Dobrav-ház).

orvath Gyula utca, 35 szám akiit 
levő utcai h -lyiség 1932 ápr 

két í 24 tői haszonbér!) * kiadó Értekezni 
)k- ] ugyanazon szám alatt Horváth Je 
áza ( nő tulajdonossal.

ladó a varos mellett 200 holdas 
tanyásföld, apróbb részi.lekben 

parcellázva is Bővebbet Piti ingat­
laniroda ad.

kei ÍHad.
5 reláció Zalotán 10 ol 
I CL részben, 4- és h 
! bán 35 hold tanyával 

alatt. Értekezni lehet Br. Harucker-ut-

(Tóih Imi*
Imre“).

6.15. Virányi László szalonzene­
karának hangversenye.

7.15. Nem* t nyelvoktatás. (Szent 
györgyi Ed dr)

7 45 Vertes Emil, a Budapesti 
Nemzetközi vásár ügy vezető-ah I- 
nökének németnyelvű előadása:
„(A budapesti nemzetközi vásár sze- tL 

dunai államok gazdasági

!Evárosháza ca 28 sz.
pladó Derekegyházoldalon 30 holdas 
L jó tanyásföld. Bővebbet Piti ingat

és 18 holdasr-ladó Kajánban 60 
CL jó tanyásföld Bővebbet Piti in­
gat la nirodaad.__________________
ix établakos uccai bútorozott szobai 
lx esetleg teljes ellátással is ki­
adó. Sáfrán Mihály u. 32 sz. 2469

taniroda adL____________________ _
ladó közel a városhoz 47 hold pri- 

tanyásföld egészében, vagy 5 — 
10—20 holdas parcellákban is. Bőveb­
bet Piti ingatlaniroda ad.____________
rjaromfinál sertésnél használjon 
D „Futor“ szénsavas takarmány ( 
m.-szvt 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. 
Bő tojáshozam a baromfinál, erős 
csontfejlődés sertésnél biztos. Kap­
ható dr vitéz Várady-patika Vásártér. 
ixét padolt szoba, konyha kamarából 
ix álló udvari lakás kiadó értekezni

2401.

ma
repe a
együttműködésében).

8.15. A „Rádió Élet“ hangverse 
Zeneművészeti Főiskola nagy-

kiadásáért
nye a
terméből. Karnagy üolmanyi Ernő 
dr.Közremiiködik a Filharmóniai 
Társaság zen kara

Szünetben. Pon os időjelzés, hi-
Rizs helyest

tarhonyarek.
A hangverseny után. Időjárásje- 

lentés.
Majd Az Ost- nde-kávéház sza- 

és cigányzenekarának
lehet Harucker u. 31. szám.
*7*1 adó Kölsőecseren 116 hold tanyás 

föld, fele szántó, fele jókaszáló. 
Bővebbet Piti ingatlan iroda ad. 
M^ladó a város mellett 200 holdas 

tanyásföld, apróbb részletekben 
parcellázva is. Bővebbet Piti ingat­

lan iroda ad.

‘Rádio-iudsor Az elmúlt 4 évben 51 millió pengő 
ment ki külföldre rizsért. Az ország 
érdeke, hogy Ön is bekapcsolódjék 

ebbe a mozgalomba.

lón jazz
hangversenye, Kalmár Pál ének­
számaival.

j! Ha elegáns és olcsó ci- jj 
pót akar 

megrendelésre 
vagy ké-

Vasárnap, április 10.
9.00. Egyházi zene és szentbe­

széd az egri főszékesegyházból. — «•
Szentbeszédet mond Müller Jenő ; K 
komlói plébános. A szentbeszéd »• 
mise közben, evangélium után van. «1

10 40. Hírek.
11.15. Evangélikus istentisztelet a jjj 

Deák téri templomból. Prédikál II. ;; 
Gaudy. László dr, hitoktatási igaz- !í 
gató. Énokszámok a Dunántúli Éne- is 
keskönyvből.

Utána.
Pontos időjelzés időjárás- és viz- 

állásjelentés.
Majd, kb.
12.25. A Kecskeméti Református - 

Egyházi Énekkar vegyeskarának — f\ 
hangversenye. Karnagy Kremán 
Sámuel.

1.30. Rózsa völgy i-gramoíonhang- 
verseny.

3.00. A m. kir. földmivelésügyi 
minisztérium rádióelőadás-sorozata.
Elek Ferenc földbirtokos, tőzsdeta­
nácsos : „A tőzsde és a gazdák“.

3.45. Az iskolán ki vü li népművelés / 
rádióelőadása. (Rádió Szabad Egye­
tem.)

Utána.
Pontos időjelzés, időjárásjelen-

A szentesi tarhonya 
és levestészta a világ 
legjobb lisztjéből készül
Egy gyönyiirü hygienikus nagy 

doboz P. 4.40
Eredeti! Magyaros ! 
Legszebb ajándék !

1«
■ e

nranyás kerestetik a Nagytőkéi állo- 
I más melletti tanyára. Ért. III., Bá- 

lint utca 6 szám. 
rxolgár kertészetnek öt hold föld ki 
D adó Bereklaposon. Ártézi-viz var 
Értekezni lehet a kristó-malomnál.

____________2373
rjgy közös konyhás lakás kiadó. Ke- 
t resztes utcca 4 szám értekezni 
bet hétfőn.

■ a
■ a 2389■ Iszén
■ ■
■ ■
aa

bizalommal forduljon s-
Molníir Sándor

divatcipeszhez
■■ Kossuth-utca 15. Tary-ház. ;j
*jliM»aaaam a-rmmmammmmm aanaaa "T

főzést megkezdte. ( kezni a helyszínen, 
a nagybankban. jrjtünő tejet, bármily mennyiségben 

IV házhoz szállítunk. Munkácsi u.
2142

rxerekegy házioldali Szélmalom ela- 
Lx dó, értekezni lehet a helyszí­
nen. ___________ 2457
Cladó a központon és kövesut mellett 
L* egy kisház élvezettel. Bővebbet
Piti ingatlan iroda ad. _______
piadó Belsőecseren 100 hold jó ta- 
L nyásföld. Bővebbet Piti ingatlan

■ ■■ ■
■ ■

• I■ ■
238()

Minden egyes doboz magyar aszta­
losnak, magyar kereskedőnek és 
magyar gazdának adja meg az ólet 
lehetőségét. Küldjön egy dobozt kül­
földi ismerőseinek Is, hogy a magyar 
búza újra meghódíthassa a világot.

emere Bertalan utca 13 szám 
alatt lakás van kiadó, érte-

2539.szeszfőzde

rHadó 51 hold jő tanyásföld tör- 
tLL Ifsztésre. Bővebbet Piti ingat­
laniroda ad. _ _
• járom szobás lakás május else 
li jére kiadó. Értekezni lehet — 
Bocskai-utca 43 szám alatt délután
2—5 óráig.___________________
W^iatal, 18 éves fiiszerkereskedő 

segéd alkalmazást keres, azon­
nali belépésre, esetleg nagyobb 
üzleti forgalmak esetén, kisegítőnek 
is elmegy, szerény fizetéssel. Cim a
Kiadóban. _________
rx établakos utcai bútorozott szó 
lx ha, esetleg teljes ellátással is 
kiadó. Sáfrán Mihály-utca 32 sz. 
i xx hold föld eladó a fábiáni ál 
Ixx lomás közelében. Fábián 52. sz.
ixözei a városhoz 10 hold jó ta 
lx nyásföld eladó Bővebbet Pili 
ingatlaniroda ad.

1. szám.
Megrendelhető:

ZSOLDOS R. T.
SZENTES,

valamint minden jobb szentesi 
tűszerű/Jetben.

iroda ad. Megrendelésre
piadó Belsőecseren 150 hold jó ta 
L* nyásföld. Bővebbet Piti ingatlan

tős.
4.45. „Juhászok“. Néprajzi köz­

vetítés Mikófalváról. A közvetítést 
vezeti Paulini Béla és k. Halász 
Gyula.

5.30. A Budavári Koronázó Má­
tyás templom ének- és zenekarának 
egyházzenei hangversenye a Zene­
művészeti Főiskola nagyterméből. 
Karnagy Sugár Viktor.

7.00. Egy óra könnyű zene. Ze­
nekari hangverseny. Karnagy Pol­
gár Tibor.

8.00. Sport- és lóversenyeredmé­
nyek.

8.15. Vigjátékelőadás a Stúdióból. , 
„A házasságok az égben köttetnek“. 
Vígjáték 3 felvonásban. Irta Csathó 
Kálmán. Rendező Ódry Árpád.

Utána. Pontos időjelzés.
Majd. Dől Dauber jazz zenekará­

nak hangversenye a Roval-szálló- 
ból.

elegánsroda ad.
■nrendus tejolló, elsőrendű, olcsó 

kiváló, próbaüveg 1 pengő. kiviteli!
Kapható dr vitéz Várady-patikában 
Vásártér. cipőtlízlethelység azonnalim kiadó Ve 
U cseri utca 32 szám alatt. prima minőségű anyagból

riíls Attila mandula szappan 
60 fillér.Kapható dr vitéz Vá­

rady László gyógyszertárában Vá­
sártér. Telefon 17.

iláromszobás és egyszobás lakás 
11 hozzávaló mellékhelyiségekkel 
május 1-re kiadó. Rákóczi-tér 18 
szám alatt.

Tarnóczi Antalnál
készíttessen, Kossuth-utca, 

Dobrai-ház,
özv. Mátéffy Antalné utóda üzlet

875.
Qarfőm, púder, pipere cikkek őri- CT^ó egy sarokház, melyben jóme- 
i ási választékban kaphatók dr ) netelü füszerüzlet van. Bővebbet 
vitéz Várady László gyógyszertá- Piti ingatlan iroda ad.
válian._____________________________ rxákóczi-tér 18 számú ház eladó. :
pladó 4 szobás lakás évi tör lesz- iX Értekezni lehet ugyanott.
CL tésre is. Bővebbgt Piti ingatlan- SWázi szappant magas árban vesz 1 
iroda ad. ( ** Szépe fűszeres Kossuth utca.

E 19.

Cladó vagy bérbeadó Fábián 17 sz s r“gy 
L ház féliiold gyümölcsös kerttel. { CL 
A házban üzlethelység. Értekezni 
lehet a helyszínen és a kiadóban.

hatlóerős nyersolaj motor 
biztos üzemű, "egy centrifugál 

szivattyúval együtt felelősség mel­
lett, sürgősen eladó. Cim a kiadó­
ban.

HENTESÁRU AJÁNLAT

I. a téli szalámi P. 3 — Téli Csabai szálán» 
P. 2 8(1, Száraz csemege füstült kolbász 
2‘40, Pácolt füstölt szeletelt szalonna 

_ _ Zsír P. 1-30.
RA Odern 4 szobás úri lakás, fürdő, t és egyéb hentesárucii.k**k m;:.(l*,:i 
1»1 cselédszoba s meliékhelvisé- > n.viségl.*-*-! 5 k«-tol. utánvvuel k.. 
gekkel május 1-től kiadó. Értekezni ' LKNCS1K J A,ijí ilirsa (1’eá!
Tóth József-utca 2 szám alatt. 2504.

Hétfő, április 11.
9.15. Az Országos Postás Zene­

kar hangversenye. Karnagy ifj. Ro- 
ubal vilmos.

Közben.
9.30. Hirek.
11.10. Nemzetközi vizjelzőszolgá- 

lat. Vízállásjelentés magyarul és °n ebéd koszt 1 pengőért kapható 
németül. Sárfány Mihály u. 32 sz. 2435.

12.00. Déli haraugszó az Egye­
temi templomból, időjárásjelentés.

12.05. Eugen Stepat orosz bala- 
lajka zenekarának liangverseuye.

p. ICO

Fábiáni földem eladó, értekezni 
lehet vitéz Négy esi Imre mér

2439.
me p-

VA-nökkel.
szépen bútorozott külön bejáratú 
O uccai szoba kiadó és ugyan. IMHR—BWagg

“^_iros arcbőrre iiasználjon 
dús citmmoshorax sza]

teszi az arcbőrt, 
tusát fokozza. Kap- > 
Varadv patikában )

Zen- Felclős szerkesztő 6s kladé>tula.;donc<» • b
KSZEDER FERV.SC 140 hold íöleje a i tisztítja, 

közeiében sza- J bármely 
had kézből eladó. Bővebb felvilágo­
sítás Orosháza, Kelet u. 29.

Oki log
ö fábiáni Nyomatott \i Alföldi Friss Ibig n, jmdajaban^ I

ható dr vitéz 
2478. \ Vásártér. A Hirdessen !apuiilt^an
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